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0 πρύτανις τοϋ Π.Κ. κ. Μαρκής Άπό τήν διαχείρηση της σουλτανίνας

10 ΔΡΧ. ΑΝΑ ΚΙΛΟ ΣΤΑΦΙΔΑΣ
έκδέτει τις απόψεις τής Πρυτανείας ΣτογΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

ΕΝΑΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΟΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Ο κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΗΣ, ο Καθηγητής της Φιλοσοφίας και Κοσμήτορας της Φιλο­

σοφικής Σχολής είναι από το βράδυ της Κυριακής ο πρώτος Πρύτανης του Πανεπιστημίου 
Κρήτης. Αντιπρύτανεις όπως είναι γνωστό εκλέχτηκαν οι κ.κ. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ και ΘΕΜΕ- 
ΛΗΣ. Σήμερα η «Π» έχει μια ενδιαφέρουσα συζήτηση με τον Πρύτανη για όλα τα ζητήμα­
τα που αφορούν την πορεία του Παν)μίου. Ακόμη, συζητά μαζί του ό,τι έχει σχέση με 
την εκλογή της Πρυτανικής Αρχής. Εθεωρήσαμε χρέος μας να φιλοξενήσουμε και τις από­
ψεις του κ. Μαρκή και για λόγους Δημοκρατίας, αφού εδρμοσιεύσαμε και τις απόψεις των 
αντιτιθεμενων στην εκλογή του, αλλά και γιατί με τον διάλογο αυτό, πιστεύομε, ότι κάτι 
καλό θα βγει για το Παν)μιο Κρήτης. Η τουλάχιστον, δεν θα ενταθεί η κρίση που υπάρ­
χει αυτή τη στιγμή και που, βέβαια, δεν οφελεί το Πανεπιστήμιο.

«Π»: Κύριε Μαρκή, είστε ο πρώ 
τος αιρετός Πρύτανης, ο «ανώτα 
τος άρχοντας» δηλαδή του Πάνε 
πιστημίου της Κρήτης.

Το πρόγραμμά σας για την μελ 
λοντική πορεία του Π.Κ. όπως το 
εκθέσατε και στη Διακήρυξη Αρ 
χών της Πρυτανικής τριάδας, εί 
ναι βέβαια γνωστό στην Παν) μια- 
κή κοινότητα, όμως στον ευρύτε 
ρο κόσμο που ενδιαφέρεται για 
την πορεία του Π.Κ. αφού απο­
τελεί αναπόσπαστο κομμάτι της 
κοινωνικής ζωής είναι ελάχιστα 
γνωστό, θα μπορούσατε σε βα 
σικές γραμμές να μας πήτε τις θέ 
σεις σας;

Δημ. Μαρκής: Κατ’ αρχήν αυ 
τό το «ανώτατος άρχοντας» δεν 
θα το δεχτώ διότι εμείς δεν ξεκι 
νήσαμε από την αρχή λέγοντας 
ότι είμαστε άρχοντες που θέλομε 
να διαφεντέψομε στο Παν)μιο. 
Είμαστε σαφώς μόνο υπηρέτες 
του. Κατά τα άλλα ήθελα να το 
νίσω ότι εμείς προσπαθούμε κα 
τά κάποιο τρόπο να εξασφαλίσο 
με τη συνέχιση του έργου του 
Παν)μίου μας. Δεν προτιθέμεθα 
να κάνομε, άν θέλετε, ένα στείρο 
πόλεμο ενάντια στην προηγούμε 
νη κατάσταση. Δεν ήταν αυτό 
το ενδιαφέρον μας. Σίγουρα όλοι 
πρόσφεραν μέχρι τώρα για το Πα 
νεπιστήμιο κι αυτό το αναγνωρί 
ζομε. Αλλά το πλαίσιο μέσα στο 
οποίο κινήθηκε η όλη διαδικασία 
ήταν πλαίσιο ετερονομημένο. 
Δηλαδή δεν δινόταν η δυνατότη 
τα στους φοιτητές και στα μέλη 
ΔΕΠ να αναλάβουν την τύχη 
τους στα χέρια τους.

Με την αυτονόμηση τώρα, το 
παίρνομε στα χέρια μας και δη 
μιουργείται ένα νέο πλαίσιο μέσα 
απ’ το οποίο θα μπορέσουν και 
πολλές δυνάμεις του Παν)μίου 
οι οποίες μέχρι τώρα θα έλεγα κά 
πως «κοιμούνται» να ξυπνήσουν 
και να αναλάβουν τις ευθύνες 
τους για το Παν)μιο μας.

Το πρόγραμμά μας το έχομε

Ο πρώτος Πρύτανης του Παν)μϊου Κρήτης κ. Δημήτρης Μαρκής.

Ομόφωνα αποφάσισε προχθές 
η επιτροπή διάθεσης τος σουλ 
τανινας να αποδοθεί στους σου 
λτανοπαραγωγούς το ποσό της 
εκαθαρισης από την διαχείρι 
ση του προϊόντος εσοδείας 1985

Σύμφωνα με τα στοιχεία που 
αναφέρονται στο πρακτικό της 
συνεδρίασης της επιτροπής:

— Τα επιπλέον χρήματα που 
εισπράχθηκαν από την πώληση 
των 88.971 τόννο>ν είναι 1.126. 
1217.563 δρχ.

— Η ειδική κράτηση Γ.2ο)ο 
που δίδεται στον παραγωγό εί­
ναι 148.456.180 δρχ

— Το σύνοίχι που προκύπτει 
είναι 1.275.173.743 δρχ.

— Τα έξοδα τόκων χρηματο 
δότησης για το σύνολο των α 
ποθεματοποιών είναι 357.548 
399δρχ.

Το υπόλοιπο προς διάθεση 
στους παραγωγούς είναι 917. 
625.344. ■

Το ποσό αυτό διαιρούμενο με 
το ύψος της ποσότητας που συ 
γκεντρώθηκε των 89.186.065 
κιλών (οι 300 περίπου τόννοι 
είναι λογιστικά υπόλοιπα) μας

δίδει εκκαθάριση για τον ταρα 
γωγό 10,29δρχ το κιλό.

Με βάση τα παραπάνω στ οι 
χεια η Επιτροπή αποφασίζει ο 
μόφωνα την απόδοση στους δι 
καιουχους παραγωγούς του πο 
σού των δέκα δρχ (ίΙΟ) κατά 
κιλό σταφίδας. Το υπόλοιπο πο 
σό των 0,29 περίπου δρχ αποφα 
σίζεται να αποδοθεί στη Συνε 
ταιριστική Εταιρία φυτωρίων 
για την αντιμετώπιση του μεγά 
λου προβλήματος της φυλλοξή 
ρας — Αναμπέλωσης. .

Δ.ιευκρ,νίζεται για αποφυγή 
κάθε παρεξήγησης ότι το ίδιο 
ποσό θα εισπράξουν όλοι οι 
παραγωγοί σε οποιαδήποτε Συ­
νεταιριστική Οργάνωση κα, αν 
παραδωσαν το Προϊόν τους.

Σημειώνεται ότι στην επιτρο 
πή διάθεσης συμμετείχαν: η 
ΚΣΟΣ η Ενωση Γεωργικών Συ 
ν)σμών Ηρακλείου η Ενωση πα 
ραγ. Συν)σμων Πεζών, η Ενω 
ση Γ. Συν)σμών Μεσσαράς, η 
Ενωση Γ. Συν)μων Ασημιού, η 
Ενωση Γ. Συν)σμών Σητείας 
ο Συνεταιρισμός Κρουσώνα, ο 
Συνετιρισμός Αρχανών, ο Συνε 
ταιρισμός Καστελλίου.

ΠΕΜΠΤΗ 29 ΜΑΙΟΪ 1986
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς
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διακηρύξει με τις Γενικές Αρχές 
μαςχ ωρίς να λάβομε υπόψη μας 
τα επί μέρους συγκεκριμένα θέμα 
τα γιατί νομίζομε ότι μια Διακή 
ρυξη Αρχών μοιραία πρέπει να 
έχει γενικό περιεχόμενο και να 
μην εξαντλείται στα επι μέρους 
θέματα.

«Π»: Αυτό όμως δεν σημαίνει 
φυσικά ότι δεν έχετε θέσεις.

Δ.Μ.: Όχι βέβαια. Αυτό δεν 
σημαίνει ότι δεν έχομε γνώση 
των προβλημάτων. Αρκεί να σας 
πω ότι εγώ ο ίδιος είμουνα, αν θέ 
λετε, ανεπίσημο μέλος της Διοι- 
κούσας Επιτροπής, ως Κοσμήτο 
ρας της Φιλοσοφικής κι έχω μια 
άποψη όλων αυτών των προβλη­
μάτων. Βέβαια όλα αυτά τα προ 
βλήματα θα τα συζητήσομε τώ­
ρα μέσα στη δική μας «τριαν­
δρία» για να προχωρήσαμε σε 
συγκεκριμένες λύσεις.

κέραμε τα· προβλήματα που έ­
χομε. Π.χ. εδώ στο Ρέθυμνο με 
τα κτίρια του Γάλου.· Έχουν 
προχωρήσει οι προεργασίες και 
ασφαλώς θα επιληφθούμε αμέσως 
του θέματος αυτού. Όπως και 
το ζήτημα της κατοικίας και της 
σίτισης των φοιτητών κλπ. Ό­
μως αυτά είναι συγκεκριμένα θέ-

HAH8INEI ΑΦΟΡΜΕΣ

Ή «ουνέπεια»
και

Λοιπόν, έτσι. Αυτά ακριβώς. 
«Δεν χρειάζεται να είμαστε ούτε 
αισιόδοξοι, ούτε απαισιόδοξοι. 
Εκείνο που χρειάζεται είναι να 
είμαστε... συνεπείς (τα απσσιωπη 
τικά δικά μου) στην εφαρμογή 
του σταθεροποιητικού προγράμ­
ματος».

Το απόφθεγίμα, ανήκει στον κ. 
Σημίτη, το διατύπωσε προχθές, 
και φυσικά αναφέρεται — πού αλ 
λού; — στην οικονομία.

Αυτά που λέγαμε. Μακρυά τα 
συναισθήματα, εκάς ο άνθρω­
πος. Η συνέπεια θυμίζει περισσό­
τερο μηχανή, ρολόι, φυσικούς 
νόμους, παρά άνθρωπο. Κατά τα 
άλλα, το πράσινο κίνημα είναι 
•καθ' όλα... ουμανιστικό. Μόνο 
που προηγείται κάποιας αναγκαί­
ας, κατά τη γνώμη μου, διαδικα­
σίας. Πρέπει να... μυηθούν οι μη 
χανές να κατασκευάζουν ανθρώ­
πους. Και αυτό δεν το είχε, φευ, 
στο πρόγραμμά του το ΠΑΣΟΚ. 
Μα, μήπως είναι το μόνο πράμα . 
που δεν είχε; Ας είναι.

Ούτε να αισιοδοξούμε, λοιπόν, 
ούτε να απαισιοδοξούμε. Ο Πο­
λύβιος Δημητρακόπουλος έγρα­
ψε: «Ελπίζεις; Χάνεις δυό φορές 
όταν χάνεις. Δεν ελπίζεις; Κερδί­
ζεις δυό φορές όταν κερδίζεις». 
Κρίμα που δεν μας είπε τί κάνεις 
όταν ούτε ελπίζεις, ούτε δεν ελ­
πίζεις. Αλλά τότε, δεν είχε ανα- 
καλυφθεί ο Σημίτης, ούτε το... 
τρίτο φύλο του μηχανιστικού 
λογισμού. Και όταν μιλούσαν για 
συνέπεια, την εντάσσανε σε μια 
από τις δυό καταστάσεις. Είτε 
στην αισιοδοξία — αύτού κυρί­
ως — είτε στην απαισιοδοξία. 
Συνέπεια, ουδέτερη, δεν είχαμε 
ακούσει ποτέ πιο πριν.

Συζητήσιμο, βέβαια είναι, αν 
και τώρα που την αχούμε, μπο­
ρεί να σταθεί στα πόδια της, μια 
τέτοια συνέπεια. Ή πιστεύεις σε 
κάτι και δίδεσαι σ’ αυτό, και βέ­
βαια, ελπίζεις να το πετύχεις, ή 
δεν πιστεύεις, οπότε με όση συνέ 
πεια κι αν δίδεσαι, το μόνο πρά­
μα που μπορείς να πετύχεις, είναι 
να θυσιαστείς, για ν’ αποδείξεις 
εκείνη την πεσιμιστική ρήση 
«ματαιότης ματαιοτήτων, τα πάν 
τα ματαιότης». (Μπορεί να μρν 
•είναι γραμματολογικά σωστή, μα 
αυτή είναι). ■ !|

ιΚαι· βέβαια δεν πείθέι ο κΓ 
Σημίτης με αυτή του τη θέση’ 
Ακριβώς όπως δεν έπεισε καί 
τότε με τα μέτρα του. Το κακό.

ο κ. Σημίτης ί
μ' αυτόν είναι πως 3νώ ξέρει 
•ότι δεν έπεισε, επιμένει ακόμη 
σ αυτά με την εντελώς αυχμη­
ρή έκφρασή του. Κόι ταυτό­
χρονα· τα «αναβαθμίζει», και α­
πό απλά και περισταΌ·ιακά μέ­
τρα όπως αρχικό μας τα ανα­
κοινώσανε, καλούνται τώρα1,
«πρόγραμμα». Και όπως ξέρου­
με, ένα πρόγραμμα μέσα ή έξω 
από εισαγωγικά, πάει πάντα μα- 
κρυά σε βάθος χρόνου, και κα­
τά κανόνα πέρα από τον αρχι­
κό του προγραμματισμό. Τόσο 
πέρα, ώσπου να γίνει «όραμα» 
ή «στρατηγικός στόχος». Μόνο; 
που στην περίίπτωσή μας όρα­
μα και στόχος θα είναι η «στα­
θεροποίηση» κΓ εμείς θα την 
κυνηγάμε από κάτω όπως το... 
ουράνιο τόξο. ΚΓ εδώ, πραγμα­
τικά χρειάζεται η συνέπεια·, αλ­
λά με προωθητή.ρα την έστω 
καν φρούδα αισιοδοξία.

Τήν αποκλείει όμως ο κ. Ση­
μίτης και αυτή, και την αδερ­
φή της την άλλη. ΚΓ έτσι, εμείς 
μεν δεν μπορούμε να τρέχουμε, 
δίχως κινητήρια δύναμη, το

ματα τα οποία δεν έχουν καμιά 
θέση σε γενικές αρχές. Εμείς θέ­
λαμε να θέσομε το πλαίσιο μέσα 
στο οποίο θα πρέπει να κινηθεί 
το Παν)μιο.

Επιμένως οι «κατηγορίες», . σε 
εισαγωγικά ότι δεν γνωρίζομε τα 
προβλήματα, δεν είναι σωστές. 
Όσο αφορά την Ιατρική θα βοη 
θήσομε την ανάπτυξη της μ' ό­
λες μας τις δυνάμεις. Αυτά όμως 
δεν σημαίνουν ότι είμαστε παν­
τογνώστες για όλα.. Κι εδώ ίσως 
θα πρέπει να διευκρινίσω το 
ρόλο ενός Πρύτανι. Ο Πρύτανης 
δεν είναι ο σοφός παντογνώστης 
που όλα τα λύνει δια της μαγικής 
ράβδου. Είναι ένας άνθρωπος ο 
οποίος συντονίζει ενέργειες που 
γίνονται σε διαφορετικά επίπεδα.

Επομένως είναι αν θέλετε, μια 
κακή προκατάληψη να ξεκινούμε 
από την αρχή ότι ο Πρύτανης θα 
πρέπει να ξέρει τα προβλήματα 
Τής Ιατρικής όσο ξέρει της Φίλο 
σσφικής ή της Μαθηματικής Επι 
στήμης. Αυτό δεν είναι ένα σο­
βαρό επιχείρημα και δεν θέλομε 
να το λάβομε υπόψη μας.

Τώρα όσο αφορά την περαιτέ 
ρω εξέλιξη του Πιαν)μίου. Με τη 
μέχρι τσύδε δουλειά έχουν πορ­
θεί ορισμένες προαποφάσεις οι 
οποίες μας δεσμεύουν στη μετα­
γενέστερη πορεία μας. Δεν θα κά 
νομέ εμείς μια αρχή εκ του μηδε 
νός. Δεν είμαστε με την έννοια 
αυτή ριζικοί αναρυθμιστές. θα 
δούμε τί ακριβώς έχει επιτευχθεί 
και θα προχωρήσαμε στην πέρσι 
τέρω δουλειά μας.

Δεν υπάρχει καμιά διάθεση ού 
τε να υποτιμήσομε τη δουλειά 
κανενός, ούτε να την. διαβάλομε. 
Αντίθετα, δράττομαι της ευκαιρί 
ας να εκφράσω δημόσια τις ευχα 
ριστείες μου προς αυτούς τους 
ανθρώπους που κάτω από αντί­
ξοες περιστάσεις αγωνίστηκαν 
για το καλό αυτό του Παν)μιίου.

Η νέα πρυτανιική αρχή θέλει 
να εντάξει τους φοιτητές μέσα 
στη διδασκαλική και ερευνητι­
κή διαδικαίσια, θέλομε να. εν- 
θαρρύνσμε τους συναδέλφους 
μας, κυρίως των χαμηλότερων 
βαθμιδών, ώστε να προχωρή­
σουν σε μια γόνιμη συνεργα­
σία μ' όλα τσ μέλη της Πανεπι­
στημιακής κοινότητας.

ιΕίμεθοι ενάντια στην πανεπί- 
στ ημ ι σκ ή α ντι μ ετα ρ ρ ύθμιση.

Γιά νά καλυφθεί τό έλλειμμα τοϋ 1 δίς

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΠΟΣΑ
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Με πρόσθετες συμπλήρωμα 

τικές χρηματοδοτήσεις από κεν 
τρικούς φορείς θα αντιμετωπισ 
Θεί το έλλειμα που σήμερα πα 
ρουσιάζεται στο φετεινό Νομα­
ρχιακό Πρόγραμμα Δημοσίων 
επενδύσεων. Αυτό δήλωσε 
χθες ο Νομάρχης κ. Λουκάκης 
απαντώντας σε σχετική; με το 
χθεσινό δημοσίευμα της «Π» ε 
ρωτηση για το Νομαρχιακοί 
πρόγραμμα Δημοσίων επενδϋό; 
σεων.

Στόχος του φετεινου προ 
γράμματος πρόσθεσε ο κ, Αου ■ 
κάκης ο οποίος επεσήμανε την 
ελλείματικότητα κατά 1 δις, εί 
ναι η συνέχιση των ήδη εκτε-

Δ'εν θα; δεχτούμε προσπάθειες ί 
να γυρίσομε τον τροχό της ι­
στορίας προς τα πίσω, θέλομε 
να κάνομε μια προοδευτική εκ­
παιδευτική πολιτική. Να ανοί- , 
ξσμε το Πανεπιστήμιο για όλους 
που έχουν τις ανάλογες ικανό­
τητες. θέλομε να υποστηρίξομε 
την αυτοδυναμία του Πανεπι­
στημίου μας απέναντι σε εξωγε-

1 νείς διεισδύσεις από άλλο 
πρόγραμμά του δε, θα τρέχει , υποσυστήματα της κοινωνίας 
μαζί με το χρόνο ως το Τέλος, I μας Χορίς βέβαια να αρνούμα- 

στε ότι το Πανεπιστήμιο βρί­
σκεται σε μια εσωτεριική σχέση 1 
με την κοινωνία.

Το πρόγραμμά μας είναι· αντί- 1 
.κομματικοποιημένο. Δεν θέλσ- j

Συνέχεια στην 6η σελίδα i

φαντάζαμαι, της τετρσετίας. 
Ύστερα, ξαφνικά και δίχως να 
χριειάζεται τρέξιμο και φσυνέ- 
πεια» το «πρόγραμμα» θαΒά)τΙ>· 
βαθμισθεί πάλι σε περιστΛισκά 
«μέτρο» που κάπως ξεχδστη- 
ικαν, κάπως παρατράβηξάν — 
κακώς θα πουν — και τσί απο­
σύρουν.

Κάπως έτσι νομίζω πάει να 
γίνει. Αποδείξεις μπορεί να μην 
έχουμε, πείρα όμως έχουμε ό­
λοι οι άνθρωποι σ' αυτό τον 
τόπο, θα χωρούσαν βέβαια 
στην περίπτωση, ·ένα πλήθος 
•αδιάκριτα ερωτήμστα πάνω ει­
δικά στη «συνέπεια» που συνι- 
στά ο κ. Σημίτης και σε ποιςιύ^ 
περίπου τη συνιστό. Πάλι φα­
ντάζομαι ότι η σύσταση ισχύει 
για' όλους. Ισχύει; Είναι ένα ε­
ρώτημα σχετικώς αδιάκριτο. 
Έχω τη γνώμη, ότι... πολλοί 
έχουν τη γνώμη, πως δεν ισχύει 
γι·α όλους αυτή η συνέπεια. Ή 
πως τουλάχιστο κάποιοι, της δί­
δουν... μεταφυσικήν ερμηνεία, 
και άλλοι την προσπερνούν δί­
χως καν να την προσέξουν...

Σ. Σταυρακάκης

ΣΗΜΕΡΑ
Οριστικό τέλος στην συνεχιζό 

μενη εκκρεμότητα στο θέμα του 
υποψήφιου Δημάρχου Ηρακλείου 
αναμένεται ότι θα δώσει σήμερα 
η συνάντηση Παπανδρέου — Κα 
ρέλλη, το ραντεβού της οποίας 
•κλείσθηκε την περασμένη Δευτέ 
ρα. Πρόκειται για μια εξ αρχής 
τουλάχιστο, απρόσμενη εξέλιξη 
αφού όλα έδειχναν ότι η ανακοί 
νωση του υποψήφιου Δημάρχου 
στο Ηράκλειο θα στηριζόταν 
•στις συγκεκριμένες προτάσεις 
που-είχαν υποβληθεί από την το­
πική κομματική οργάνωση στο 
εκτελεστικό Γραφείο και θα επι 
κυρωνόταν από τον ίδιο τον 
Πρόεδρο του Κινήματος όπως αρ 
χικά είχε αποφασισθεί η διαδικα 
σία για· τις μεγάλες πόλεις. Παρα 
τηρητές με καλή πληροφόρηση 
για τις εξελίξεις των δημοτικών 
πραγμάτων συγκλίνουν στην άπο 
ψη ότι η σημερινή κρίσιμη συνάν 
τηση επιβλήθηκε από την ίδια 
την πορεία των γεγονότων τόσο 
σε τοπικό όσο και σε κεντρικό 
κομματικό επίπεδο, πορεία που έ-
δείξε να εξασθενίζει τη θέση 
σημερινού Δημάρχου στην 
κή επιλογή.

Αποφασιστικό ρόλο στη

/ίουμένων έργων για τα οποία 
όπως είπε η απορρόφηση των 
πιστώσεων θα γίνει κανονικά. 
Ο ίδιος τέλος συμφώνησε στην 
αναγκαιότητα α λλαγής από το 
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας 
των συντελεστών χρηματοδότη 
σης παίρνοντας σαν βάση τις 
πραγματικές ανάγκες του No 
μού. και όχι το κοινωνικό-οικο 
νομικό προφίλ που σήμερα ισχύ 
ει. Θα πρέπει πάντως να σημει 
ωθεί ότι δεν εμφανίζεται και τό 
σο βέβαη η πρόσθετη χρηματο । 
δότηση δεδομένου ότι τα περί : 
θώρια αδιάθετων πιστώσεων i 
που σήμερα έχει στην διάθεση.· 
του το^ Υπουργείο Εθνικής Οι 
κονομιας είναι ελάχιστα.

n mw ίοιιροοιι ιιΐ'. r μ 
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ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 28 (ΑΠΕ) — 
Η επιτροπή προϋπολογισμού 
του Ευρωπα’Γκού Κοινοβουλίου, 
αποφάσισε κατά τη σημερινή της 
συνεδρίαση στις Βρυξέλλες, το 
πάγωμα πιστώσεων 10 εκατομμυ 
ρίων Ευρωπ. Λογιστικών Μονά-

ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ 
ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ 
ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΟΥΝ 
ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

Η Διοίκηση του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, με έγγρα 
φό της, που απευθύνει προς- ό 
λα τα. Σωματεία των Εμπόρων 
του Ηρακλείου και προς τους 
αντιπροσώπους της Ομοσπονδί­
ας Εμπορικών Συλλόγων Κρή­
της, ζητά την Απόφασή: τους 
για την εφαρμογή πενθήμερης 
λειτουργίας των Εμπορικών κα 
ταστημάτων. με διακεκομμένο 
ωράριο από 1)7)86 έως 1)9)86

ΣΗΜΕΡΑ
ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ Δ.Σ. 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Σήμερα Πέμπτη 29 ΜαιΊ'ου
1®86 στις 8.30 μ.μ. ι&α συνε-

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ εσ

Τελική επιλογή με βάση το συμφέ 
ρον του Κινήματος και της Το­

πικής Αυτοδιοίκησης.

κάθε συνεργασία με τη Νέα Δη 
μοκρατια. Ανοικτό παραμένει 
με βάση πάντα την διακήρυξη 
το θέμα συνεργασία με την. κί 
νηση που υποστηρίζεται από το 
■ΚΚΕ ενώ αδιευκρίνιστη παραμέ 
νει ενδεχόμενη συνεργασία του 
κόμματος με το ΠΑΣΟΚ. εαν 
το τελευταίο υποστηρίξει άλ/ ον 
πλην του σημερινού Δημάρχου, 
υποψήφιο. Στελέχη ωστόσο α 
πό τον χώρο του ΚΚΕ ΕΣ. Βε 
βαιωναν χθες ότ: ισχυρή παρα 
μένει στο κόμμα η πλειοψηφια 
που απορρίπτει κάθε συνεργασι, 
α με το ΠΑΣΟΚ, ανεξάρτητα 
από το προσωπικό του υποψη

του 
τέλι

νέα
αυτή τροπή διαδραμάτισαν οι 
αντιδράσεις κατά της υποψήφιό 
τητας Καρέλλη που προβλήθηκαν 
κύρια σε τοπικό επίπεδο, από την 
οργάνωση, οι οποίες σήμερα θα 
κριθεί πόσο και σε ποιό βαθμό 
θα επιρεάσουν την τελική από­
φαση του Πρωθυπουργού και 
Προέδρου του ΠΑΣΟΚ. Βέβαιο 
πάντως θεωρείται ότι κανείς μέ­
χρι αργά χθες το βράδυ, ακόμη 
και κορυφαία στελέχη, δεν ήταν 
σε θέσή να δώσει προβάδισμα 
στον ένα ή τον άλλο υποψήφιο.

θα πρέπει ωστόσο να σημειω 
θεί ότι υπέρ της υποψηφιότητας 
Καρέλλη έχουν ταχθεί και εξακο 
λουθούν να την υποστηρίζουν ο 
Πρόεδρος της Βουλής κ. Γιάννης 
Αλευράς, ο-Σύμβουλος του Πρω 
θυπουργού κ. Αντώνης Λιβάνης, 
και ο υπουργός Εσωτερικών κ. 
Κουτσόγιωργας.

Κατά έχει ταχθεί κυρίως ο Υ 
φυπουργός πολιτισμού κ. Γ. Πα 
πανδρέου.

σε καθαρά πολιτική επιλογή, α 
νεξάρτητα από το πρόσωπο· που 
τελικά θα · προβληθεί· από το 
ΠΑΣΟΚ. Η στάση αυτή ύποσ 
τηρ,ξαν έχει σχέση με πολιτι­
κές επιλογές που προωθήθηκαν 
ή μη από 'τον Δήμο και που 
έχουν άμεση σχέση με την ίδι 
α την αντίληψη και πολιτική 
θέση για την Τοπική Αυτοδιοί 
κηση.

Ωστόσο με εντατικό ρυθιιο 
προετοιμάζεται η, πολιτική ποιί 
θα ακολουθήσει η «Αγωνιστι­
κή Λαϊκή Ενότητα» που υποστη 
ρίίζεται από το ΚΚΕ.
ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ 

ΚΚΕ ΕΣ.
Σήμερα τέλος δίνεται στην δη 

μοσιοτητα η «Δημοτική κίνη­
ση για μία'ανθρώπινη πόλη που 
θα υποστηριχτεί από το ΚΚΕ 8 
σωτερικού. Στην ιδρυτική 
δι κήρυξη που υπογράφεται 
από μέλη, στελεχη του κόμμα 
τος και ανένταχτους της αρισ 
τέρας γίνεται αναφορά στον ση 
μερινό Δήμαρχο κ. Καρέλλη ο 
ο οποίος κρίνεται ότι απέτυχε 
κόίβωντας έτσι κάθε πιθανότητα- 
συνεργασίας με τον συγκεκριμέ 
■νο υποψήφιο όπως επίσης και

θα επιδιώξει οριστική λύση με 
δεδομένο ότι δεν δέχεται άλλη θέ 

ση «μακράν της πόλεως».

φίου και παρα το γεγονός ότι 
το ΠΑΣΟΚ ανακοίνωσε υονο- 
μερώς την υποστήριξη του 
στον κ. Κλάδο στα Ανώγεια.

Σημειώνεται τέλος ότι η δι 
ακήρυξη αναφέρεται στα Θέματα 
που σήμερα αντιμετωπίζει η πό 
λ,ην και στην λαϊκή συμμετοχή 
μέσω των συνοικιακών συμβου 
λιων που όπως τονίζεται δεν 
λειτούργησαν και με ευθύνη 
του ΠΑΣΟΚ.

Γ. ΛΑΓ.
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δων (περίπου 1,36 δισ. δρχ.) 
προς την Τουρκία, έπειτα από υ­
πόδειξη του γενικού εισηγητή

. του Κοινοτικού προ'υ'πολογι- 
σμού για το 1986, Ευρωβουλευ­
τή της Νέας Δημοκρατίας Ευθυ­
μίου Χριστοδούλου, παρόλες τις 
αντιρρήσεις που διατυπώθηκαν 
άρχικά στην επιτροπή.

Το αποτέλεσμα της σχετικής 
ψηφοφορίας (25 υπέρ και 11 κα­
τά) , αποτελεί μια σαφή αντίθεση 
στην εκπεφρασμένη θέση της 
ευρωπα'Γκής επιτροπής και του 
Συμβουλίου Υπουργών για τη 
•σταδιακή βελτίωση των σχέσεων 
της Κοινότητας με την Τουρκία.

Τα μέλη της επιτροπής προ'υ' 
πολογισμού ήταν ευμενώς επηρεα 
σμένα υπέρ της Τουρκίας, κατά ! 
την αρχή της συνεδρίασης από 
τη χθεσινή απόφαση της πολιτι­
κής επιτροπής του Ευρωκοινο- 

ϊ βουλίου στη Χάγη της Ολλανδί­
ας υπέρ της αποδέσμευσης των 
κονδυλίων του τετάρτου χρήμα 
τοδοτικού πρωτοκόλλου ΕΟΚ — 
Τουρκίας.

Με την απόφαση της επιτρο- ■ 
πής προ’υ’πολογισμού, ανετράπη 
τελεσίδικα η απόφαση της πολι­
τικής επιτροπής επί ενός καθαρά 
πολιτικού θέματος.

ΟΡΙΣΤΙΚΑ 
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ ΤΟ 

ΚΚΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Στο μεταξύ Εγκυροι κύκλοι 
από το χώρο του ΚΚΕ (τόπι- ; 
κής Κομματικής Οργάνωσης) j 
απορρίπτουν με κατηγορηματικό 
τητα την πιθανότητα συενργασί 
ας του κόμματος· σε τοπικό επί 
πε'δο με το ΠΑΣΟΚ.

Η άρνηση της συνεργασίας 
ανέφεραν σχετικά, στηρίζεται

ΔΙΟΡΘΩΣΗ

Ο δαίμονας του Τυπογραφεί­
ου έκανε πάλι το θαύμα του. Δι­
ευθυντής στη Σχολή Τεχνολόγων 
Γεωπονίας εκλέχτηκε ο κ. Γιώρ- 
γος Καμβυσέλης και όχι ο κ. Καμ 
βυσάκης όπως γράφτηκε.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

THE ΗΜΕΡΑΣ:
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 

έφτασαν εγκαίρως ή
με το αν 

όχι στα
χέρια των φορολογουμένυν τα 
εκαθαριστικά σημειώματα για 
τις φορολογικές των υποχρεώ 
σεις, η παράταση προθεσμίας 
για την καταβολή των φόρων 
είναι από κάθε άλλη φορά επι 
βεβλημένη. Γιατί δεν είναι δυ 
νατόν να μην παρετήρησε το 
Υπουργείο και ο Υπουργός.κ. 
Τσοβόλας την επίδραση που εί 
χε κι εξακολουθεί να έχει στην 
•ελληνική αγορά το ραδινεργό 
νέφος και την παράλυση, την ο 
ποιαν επέφερε σε όλους τους 
κλάδους της οικονομίας ζωής 
της Χώρας από τον Εβρο μέχρι 
την Κρήτη. Εξ αντικειμένου 
λοιπόν επιβάλλεται να· διευκολυ 
νθαύν οι φορολογούμενοι Ψα 
νσύν συνεπείς στις υποχρεώσεις 
των, καθόσον συντρέχουν λό 
γοι ανωτερας ιβίας...

νηράν μεταιβαλλείν ου ραδιον». 
Πρώτα βγαίνει η ψυχή τ ανθρώ 
που κι ύστερα το χούι του» ό 
πως λέει μια λαϊκή παροιμία.

ΟΛΛΑΝΔίΙΚΑ πολεμικά πλοία 
μας ήρθανε προχθές στο Αίμά 
νι και την Κυριακή δέχτηκαν 
επισκέψεις . του κοινού. Επρό- 
ικείτο βέβαια για επίσκεψη φι 
λοφροσύνης μια και βρεθήκανε 
στα νερά μας. Το ίδιο θα κανα 
νε και τα δικά μας αν βρισκό 
τανε στα νερά τους. Οι παλαιό 
τεροι πάντως όταν είδαν τους 
ευσταλείς Ολλανδούς ναύτες, 
θυμηθήκανε τον «Ολλανδικό τυ
ρόν της εξουσίας» που 
βαναν οι Κυβερνώντες 
αλλά και σήμερα και 
λεία όσων βρισκότανε

απελεφ 
άλλοτε, 
την ζή 
απέξω.

Νόστιμος συνεπώς ο «Ολλανδι­
κός τυρός» όχι όμως και τα ολ 
λανδικά αστεία» που ήσαν «του 
συρμού» κι αυτά κάποτε....

δριάσει το Δ.Σ. του Εμπορικού. 
Συλλόγου Ηρακλείου με τό πα­
ρακάτω θέματα:

1. Ενημέρωση για. τα αποτε­
λέσματα των εργασιών της 
Πανελλαδικής Συνδιάσκεψης των 
Εμπορικών Συλλόγων Ελλάδος 
στην Ξάνθη.

ι2. Ένωση Εμπορικών Συλλό­
γων Ελλάδος.

3. Αύξηση συνδρομών μελών 
των Ε.Β.Ε.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΚΑΠΗ
ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Με απόφαση του Νομάρχη Η-
ρακλείου κ. Λουκάκη κατανέμε- 
ται στα ΚΑΠΗ της πόλης μας πο 
σό 6.820.000 δρχ. Τα χρήματα 
θα διατεθούν για λειτουργικές α­
νάγκες των κέντρων.

— Οι κ.κ. Μιχάλης καί Γεώρ­
γιος Οικονόμου κατέθεσαν στα 
γραφεία; μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Μίαρίκας Καψή και αντί 
στεφάνου για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Λεύτερης Καλλέργης 
κατέθεσε στα. γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη της συζύγου 
τού Αικατερίνης για την Βγοί- 
ρία Προστασίας Ανηλίκών.

— Οι οικογένειες Δημ. Βιδά- 
κη και Νικολ. Βερίγου κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη Μαρίκας Μπσυ- 
ραντό - Στρατπγάκπ για το 
(Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

ΘΑ ΝΟΜΙΖΕ κανείς ότι με 
τη ραδιενέργεια του Τσέρνο- 
βιλ στα διάφορα κηπευτικά 
φρούτα, λαχανικά κρέατα τυριά 
και άλλα, οι ζωοκλέφτες 'θα 
σταματούσανε τη δράση τους
Και 
το.
■ΡΎΟ 
την

συνέβη εντελώς το σντίΟε 
Απτόητοι συνεχίζουν το έ 
τους όπως μαθαίνομε από 
ειδησεογραφια και τα αστυ

νομικά δελτία. Το ράδιο μπο 
ρεί να πλήθυνε αλλά «φύση· πο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 

ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ (Κ.Σ.Ο.Σ.) ανακοινώνει στους σουλτανοπα- 
ραγωγούς, που παρέδωσαν την σταφίδα τους, Εσοδείας ■ 
1985, στην ΚΣΟΣ, ότι αρχίζει να καταβάλει την εκκαθάρι­
ση (των 10 δρχ. κατά κιλό), που προέκυψε από την διαχει- 
Ρήση του προ ι όντος, σήμερα Πέμπτη 29-5-86 από τα γρα­
φεία της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 193. (ΕργοστάσιοΈιόφυρος) 
με την παρακάτω αλφαβητική σειρά:

29)5)86 όσων
30)5)86 όσων
2)6)86 όσων
3)6)86 όσων
4)6)86 όσων
5)6)86 όσων

τα 
τα 
τα 
τα 
τα 
τα

επίθετα 
επίθετα 
επίθετα 
επίθετα 
επίθετα 
επίθετα

αρχίζουν σπσ Α-«η.β., . 
αρχίζουν από Γ —,| 
αρχίζουν από. ' _Κ 
αρχίζουν-από,·Λ — Μ 
αρχίζουν'από^Ν — Π 
αρχίζουν από Ρ — Ω

■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Σήμερα Πέμπτη 29-5-1986 επί τη συμπληρώσει Όμήνου 

από του θανάτου1 του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού 
και θείου

Οι Παραγωγοί πρέπει να έχουν, μαζί τους απαραίτητα:
1) Την αστυνομική τους ταυτότητα.
2) Αντίγραφο Ζυγολογίου Παράδοσης, ή Τιμολογίου·Πλπ 

ρωμής Σουλτανίνας.
3 Από την ΚΣΟΣ
(■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ι

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΣΑΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του. 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η γυναίκα του: Ουρανία Ν. Κατσαλάκη.
Τα αδέλφια του: Χα Μαρία Εμμ. Βρέντζου, Χα Άννα Γ. Με 
λιδώνη, Χα Ευαγγελία Γ. Γεπεσάκη και Ελένή'Μ. Γεπεσάκη. 
Οι ανεψιοί.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΠΡΑΞΗ 1η)27-5-1986 

θέμα: Ψήφισμα για το θάνατο
Μαρίκας Καψή.

Στα Ανώγεια και στο γραφείο 
τουΑ’2)θ Νηπιαγωγείου Ανωγεί 
ων Μυλ) μου, συνήλθε σήμερα εκ 
τακτα η Σχολική Επιτροπή του 
Νηπιαγωγείου μας με το άγγελμα 
του θανάτου της Μαρίκας Καψή 
που ίδρυσε το Νηπιαγωγείο μας 
το έτος 1979.

Η Σχολική Επιτροπή αποφάσι 
σε «ομόφωνα» το εξής Ψήφισμα:

1) Να εκφρασθούν τα ολόψυ­
χα συλλυπητήρια της Σχολικής Ε 
πιτροπής — του προσωπικού και 
των νηπίων του Νηπιαγωγείου 
μας στην οικογένεια της αποθα- 
νούσης, δια τηλεγραφήμστος.

2) Να κατατεθεί στεφάνι στη 
σόρό της στην Αθήνα.

3) Να δημοσιευθεί στις εφημε 
ρίδες «ΠΑΤΡΙΣ» Ηρακλείου και 
«ΦΩΝΗ ΑΝΩΓΕΙΩΝ».

Η Σχολική Επιτροπή
Χαρωνίτη - Καμαρίτη Αγγελική' 

Δ)ντρια Νηπ)γείου Τ.Σ.Υ.
Βρέντζος Γεώργιος ■ 

Εκπρόσωπος Γονέων Τ.Υ.
Ανδρεαδάκης Γεώργιος 

Εκπρόσωπος Δήμου Τ.Υ.
Ανώγεια 27-5-86
Για την αντιγραφή

Η Δ)ντρια του Νηπιαγωγείου

ΕΙΧΑ ΝΑ ΤΟΝ δω μέρες 
και συγκεκριμένα αφότου μας ή 
ρθε το νέφος. Και τον συνήντη 
σα χθες στην αγορά με τσάντες 
γεμάτες ραδιοπληκτα τρόφιμα 
φρούτα, κρέατα, λαχανικά.

— Βλέπω δεν φοβάσαι του εί 
πα.

— Τι να φοβηθώ;
— Τη ραδιενέργεια!
— Τρωγω του καλοί) Καιρού 

και μάλιστα πιο πολύ από πριν.
— Σου άνοιξε την όρεξη δη. 

λαδή.
— Μόνο την όρεξη; Αβγατί 

ζει τα πάντα, είπε κι έκλεισε 
το μάτι με σημασία.

— Τι τα πάντα, δηλαδή;
— Την ημέρα ραδιενέτγεια 

και τη νύχτα ενέργεια! απαντη 
σε αποφθεγματικά.

•— Δεν καταλαβαίνω...
— Φεύγομε αύριο με τη 

γυναίκα μου για δεύτερο μήνα 
του... μέλιτος! μ, εβομβάρδισε. 
Κατάλαβες τώρα;

— Με δουλεύεις;
-— Καθόλου...,
— Και που πάτε;

— Που αλλού; Στο Τσερνο 
βιλ! Αύριο κι όλας με την Α® 
ροφλοτ! είπε κι έφυγε με ανά­
λαφρο βήμα νιόγαμπρου κι ας 
είχε πέρυσι τους αργυρούς γά 
μους του!....

Χωστής Φραγκοΰλης

Νέο τηλέφωνο 

^51.628
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους
που με οποιοδήποτε τρόπο συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ μας πέν 
θος, και ετίμησαν με την παρου­
σία τους την μνήμην της μητέ­
ρας μας Μαρίας Π. Εργύζόκη κα­
τά την τέλεση της κηδείας της.

Τα παιδιά της
Γεώργιος και Ζωή Εργαζάκη, Πο­
λύχρονης και Ευγενία Εργαζάκη, 
Αθανασία και Γεώργιος Βιδάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σοι συμμετείχαν και συμπαραστά 
θηκαν, με κάθε τρόπο, δωρεές, 
στεφάνια, στο βαρύ πένθος του 
πσλύαγαΠημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

Στυλιανού ΚΤεΥιαδάκη
Επίσης το Διδακτικό Προσωπικό 
του 19ου Δημότικού Σχολείου Η 
ρακλείού κάΐ τόν Διευθυντή του 
κ. Ευάγγελο θαλασσινό για τον 
επικήδειο λόγο του.
Η σύζυγος. Τα παιδιά. Τα εγγόνια

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο χορός των κατασκόπων
ALTQFIA
Επέλαση του ξουλού
ΑΙΙΟΛΛΠΝ
Ναυαγοί στο νησί των δεινό­
σαυρων
ΉΊ ΑΠΟΤΑίλΝ
Οι δύο Αγγλίδες
ί.ΡβΚΥΙ
Διεστραμμένοι άγγελοι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κεραυνός με την ατσαλένια γρο­
θιά
ΑΙΓΛΗ
Τα ζόμποι βγήκαν από τον τά­
φο τους
ΠΑΛΛΑΣ
Νύχτα τρόμου
ΑΜΟΡΕ
Τσάκι Τσαν οι χοντροί τσαμπου 
κάδες.
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη καμπή

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τον 
Σύλλογο του Α' Τεχνικού και 
Επαγγελματικού Λυκείου Ηρα­
κλείου κάι την ΕΛΤΕΕ γ'α τα 
χμημιατιικά ποσά που κατέθεσαν 
στη μνήμή Εμμ. Ξειδιανάκη για 
τα< δίκΜΙτιά γερόντων ενορίας 
Αγίας Τριάδος.

Of ουχαριστούντες 
Η σιικογένειά του

• Ανοιχτά όλο το 24«ρο;
— ’Λοιπά Κιοιύλπςίλη, οδός Κυρ. 

Λουκάρίεως.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:
— Γ. Νοικοκυράκης, πλ. Δασκα- 

λοιγιάννη.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 

πούλόύ, Λ. Καλοικαιιρινού.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
— Αμ. Μπουραντά, οδός Κυ- 

δώνίσς.
— Μ. Καφφετζάκη, οδός Απτέ- 

ρων.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΜΕΛ.ΓΑΜ0Ι
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

Ο Εργαζάκης Ιωάννης του

με 
κώ

Γε-

— Άγ. Γεώργιος
— Άγ. Γεώργιος
— Β'ενιζέλειο
— Βενιζέλείο
— Άγ. Πεώργ.
— Άγ. Χαράλαμπος
—’ίΑλεξανίδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Οφθ)ικά 

ίΚαρδ)ικά
Ουρ)ικά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ωργίου και της Χρυσούλας το γέ 
νος Παπασταυράκή Πού γεννήθη 
κε στην Πολυθέά Πεδιάδας και 
ιατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ιαυγάκη Αννα του Μίχαήλ και 
της Καλλιόπης το γένος Παπου- 
τσάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Λιλιανό Πεδιάδας, πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θά γΐνεί σΤο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

I 
£ 
δ

<

ι.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιατρείο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. Τράπέ- 
ζης-
Τηλ. 222330.

— Πεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Κών. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Παραισκ. Χειμωνίτη, λεωφ. 
Παπαναστασίου.

•—Τσαγκαράκης, λεωφ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Παν. Μίπουγαδάκης, λεωφ. 
Παπανδρέου.

— Πεώργ. Μπαρκάτσας. λεωφ. 
Ικάρου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα και αδελφό

ΒΑΣΙΛΗ ΒΑΡΔΑΚΗ
Συντ)χο Τραπεζικό

που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα Πέμπτη και ώρα 11 π.μ. 
από τον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Καισαριανής, στο νεκροταφείο 
Βύρωνος.
Ο γιός του: Γιάννης Βαρδάκης.
Ο αδελφός: Μανώλης Βαρδάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
. . Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΙΑΝΝΗ ΠΡΟΚΟΠΙΔΗ
' ,και παρακαλούμε συγγενείς -και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: θεοδώρα Προκοπίδου.
Τα παιδιά: Νίκος και Βασω Προκοπίδου, Δημήτριος Προ- 
κοπίδης, Ευαγγελία Προκοπίδου.

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πόναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ

Άντονυ Έντουαρντς, Λίντα Φιορεντίνό

/ « ΓΑΛΑΞίΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΜΠΗ
Σίρλευν Μακ Λέην, Ανυ Μπακρόφτ

« ΠΑΛΛΑΕ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΝΥΧΤΑ ΤΡΟΜΟΥ
Αν ο τρόμος σας αρέσει, αυτή θα είναι η νύχτά της ζωής σας

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΕΠΕΛΑΣΗ ΤΟΥ ΖΟΥΛΟΥ

Μπαρτ Λάγκαστερ, Πήτερ θ' Τουλ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ωρα ενορςης 6 μ.μ. — Γηλ.; 2271 νΐ 

ΟΙ ΔΥΟ ΑΓΓΛΙΔΕΣ

« ΟΡ^ΕΑΓ » 
ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ 

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
I ΠΛ

ΝΑΥΑΓΟΙ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ
Κρις Μήτσαν, Τζίμυ Λη

Λ Δ . «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250305

ΤΑ ΖΟΜΠΟΙ ΒΓΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥΣ

κ. Παπαγιαννάκη 
(0891) 31598, κ.

οδό 
ρίες 
76, 
και

Πέμπτη 29 Μα ί ου 1986
EPT 1

10.30
11.00
4.00
4.30

Α μπε μπα μπλομ 
Εκπαιδευτική
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια

4.40 Φα Σολ Λα
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 ΕΣΥ και η υγεία σου
7.30 Το δημοτικό τραγούδι
8.00 Περισκόπιο
8.30 Το τρένο ενός μοναχικού 

ανθρώπου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.15 Το πανόραμα του αιώνα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.15
6.35

Σουσάμι άνοιξε
Η κιβωτός του Γκράχαμ 
Ειδήσεις
Παιδικό πρόγραμμα
Ενημέρωση των αγροτών

7.05 Οι άσσοι του Μουντιάλ
7.35 Ιδιωτικός Ντέτεκτιβ
8.25 Αν θυμάμαι καλά
9.30

10.05

10.45

Ειδήσεις
Αφιέρωμα («Η Κων)πολη 
του χθες και του σήμερα») 
Κιν)φικές επιλογές

12.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15
08.30

Πέμπτη 29-5-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή.
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05
11.30
11.45
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30
14.00

Μαγνητικά πεδία 
Νησιώτικα τραγούδια 
Δίκτυο
Μουσικές ενότητες
Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

15.10 Κρητικές κοντυλιές
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή - Συντήρηση
18.30 Οργανικές συνθέσεις
18.45

19.30
20.00

Εσείς... εμείς... και το 
ραδιόφωνο

Δίκτυο 
θεατρικές παρουσίες

20.30 Δίκτυο

α»*·»»
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛIΕΚ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ Μ’ ΑΚΟΥΣ;
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 130 τ.μ. στην
Χορτατσών 19. Πληροφο­
στά τηλέφωνα 250611 εσ·

γάκη Μανώλη.
(Π844)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Μανώλη 
Πετρου-

1—6 
ΚΙΑΜΑ-

τησε
Ποιος άνθρωπος δ» συζή-ί 
και δε συζητά, τούτες τις'

θέρες, το θέμα της ραδιενέργει 
ας που μας κουβαλήθηκε από 
το γνωστό σε όλους μας Τσε 
ρνομπίλ; Ασφαλώς όλοι μας. 
Και το ίδιο βέβαια ο Κοσμάς 
και ο Θωμάς.

— Ε, Θωμά, τι σου έψησε 
σήμερα η γυναίκα σου;

— Όσπρια, όπως πάντα. Φα 
κές μου έψησε!

— Ωστε φακός!. Πολύ καλά έ­
κανε. Τώρα με τη ραδιενέργεια 
πρέπει, λέει, να τρώμε πολλά 
όσπρια. Και να απέχουμε από 
το γάλα και τα χορταρικά. Υσ 
τέρα μη ξεχνάς ότι δε φταίει η 
κερά σου. Ο,τι της αποράσεις, 
αυτό ψήνει.

— Σωστά. Αλλά κι εγώ τι 
θέλεις να κάνω; Συνταξιούχος 
του ΤΕΒΕ .είμαι όπως κατέχεις. 
Κι αυτό, θαρρώ, τα λέει όλα. 
Έτσι;

— Έτσι. Πάντως μπορεί να 
είσαι και κερδισμένος, τουλάχι 
στο, γι αυτές τις μέρες, που μας 
έχει κατακλύσει η ραδιενέργεια.

Ο Θωμάς έξυσε το χοντρό 
του κεφάλι.

— Μπορεί να έχεις και δίκιο 
Ωστόσο, βρε Κοσμά ένα πράμα 
μου έχει, κάνει εντύπωση. Πα­
ρακολουθώ την τηλεόραση, δια 
ίβάζω και τις εφημερίδες και' 
δεν μπαρών να βγάλω άκρα. 
Ο ένας ειδικός επιστήμονας πα 
-ρουσιάζεται και μας διαβεβαιώ- 
νει ότι δεν υπάρχει κανένας κί 
φυτρώνει άλλος και μας λέει ό 
νδυνος. Και πριν τελειώσει, ξέ 
τι έφθασε η συντέλεια του κό 
σμου. Κι έτσι μπερδεύομαι και 
δεν μπορώ να ,βγάλω συμπέρα 
σμα. Δεν ξέρω ποιον από τους 
δυο να πιστέψω. Και ποιος τέ­
λος πάντων μας λέει την αλή 
θεία.

— Δυστυχώς, Θωμά μου,' 
βράσε>τους και τους δυο. Και 
σου το λέ<ο αυτό, γιατί έπρεπε 
πρώτα απ άλα να σκέφτονται 
σαν έλληνες. Να κοιτάζουν, δη 
λαδή, πρώτα το συμφέρον της 
Ελλάδας και μετά όλα τ άλλα. 
Αλλά δυστυχώς δεν το κάνουν. 
Και δεν το κάνουν, γιατί πάνω 
απ όλα βάζουν την ιδεολογία. 
Ο καθένας υποστηρίζει τή μια 
ή την άλλη άποψη, αναλογα με 
την πολιτική του τοποθέτηση. 
Κι έτσι ακούς τον έναν να σου 
λέει ότι δεν υπάρχει κανένας 
κίνδυνος και τον άλλον ότι θα 
καταστραφεί ο κόσμος. Γίνεται, 
δηλαδή, και στο θέμα αυτό ό,τΐ 
γίνεται πάντοτε. Ο καπιτάλι 
σμός ιμάχεται το σοσιαλ'σμό 
και ο σοσιαλισμός τον χππιτα

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

« Μ I Τ Ο Ε »
Ανοίγουμε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΜαΤου

«ΜΙΤΟΣ»
Όμορφες Κρητικές βραδυές 

ΛΥΡΑ:

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΛΑΔΟΣ
Λαούτα: ΝΙΚΟΣ ΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΖΟΜΠΑΝΑΚΗΣ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΜΙΤΟΣ»

Λεωφ. Κνωσού 133 — Τηλ.: 233696

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 

«ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ­
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - 
'87.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π.μ. 
και 230438 6—8 μ.μ.

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- 
νη 1986.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

D C I Α
θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ;

Ι θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
[ Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.
Ι ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ 
Επωφεληθεϊτε της ευκαιρίας, τώρα.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ Α Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

λισμό.
σιωπά

Ετσι και τώρα. Ο ένας
και

Και 
Αν

και φέσι 
δεν είναι 
ελλήνων. 
οι ξένοι.

ο άλλος προπαγανδί

ι φθάνουν μέχρι εκεί; 
φθάνουν λέει! Μωρέ 

το βάζουν! Κι αυτό 
μόνο προνομία των 

Τα ίδια κάνουν και
Αλλά άστα, καλύτερα

να μην τα λέμε. Και τωοα πες 
μου τι άκουσες εσύ για τη οα 
διενέργεια.

— Τι να σού πω, Κοσμά, πολ 
λές κοτσάνες και πολλές ψευ 
τΐες ακούω. Ο καθένας λέιι και 
το δ'κό τάύ.

θα κάηκε!
^ Ωραίος είναι ο γείτονας 

σου! Κι εγό> άκουσα ότι δυο 
μυλοποταμίτες βοσκοί, για να 
παραστήσουν τους δυνατούς άν 
τρες, αλλά περισσότερο για να 
διαφημίσουν το γάλα των κόπα 
διών τους που δεν πουλιέται αυ 
τές τις -μέρες, έπιναν, λέει, κά 
θε πρωί κι από ένα κάρτο γάλα 
-μέχρι κάι τους έφεραν σηκω­
τούς στο Βενιζέλείο. Αλλά αλή 
θεία ψέματα, δεν κατέχω.

— Κι εγώ άκουσα ότι ένας 
άλλος βασκός, όμως έβραζε το

STER φορτηγάκι 1)2 τόννου σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
288634.

(Π843) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο, δίπλα στον Αγ. Γεώργιο, 
με αυλή, γωνιακή, δύο προσό­
ψεις, 78 M2, μισός αέρας, οδός 
Σαλαμίνας 12. Δάνειο - μεσίτες 
αιποκλείοντάι. Μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 241431.

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την άδειά 
του, πωλείται ή ανταλλάσσεται 
με μικρότερο. Τηλ. 226622 — 
226310, 9—2 και 7—9.

(Π 93 η 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU μιε 
'εμπορική άδεια. Τηλ. 244172.

(Π 938) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNS XL επιβατικό, μοντ. 71, 
με Τ18.000 χιλ., σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
288873.

(Π 936) 1—10

•— Α, ναι, αυτό είναι γεγονός 
Πολλά έχω ακούσει κι εγώ. Μά 
λίστα τώρα που το λέμε, θυμή 
θηκα ένα γείτονα μου.. Τις 
πρώτες μέρες που ακούστηκε η 
ραδιενέργεια, είχε βράσει χλω- 
ροκουκια με βρούβες. Κι ότήν 
του είπα ότι δεν έκανε να τρώ 
με χορταρικά, αυτός είχε έτοιμη 
τη δικαιολογία και την απάντη 
σή του. Με κοίταξε επίμονα 
και μου τόνισε με αυτοπεποίθη. 
ση, πως τις βρούβες και τα κου 
κιά τις έβρασε τόσο πολύ που ό 
ση ραδιενέργεια και να είχαν

γάλα των προβάτων του, 
Ψηλορείτη, έπιξε λέει, 
του από τη ραδιενέργεια.

στον 
μόνο

(Π852) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ροφορί'ες 
γραφείου.

(Π874) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ρετιρέ 60 τ.μ. Πλη- 
τηλ. 243709, ώρες

1—5 
μαγαζί στην οδό Α-

βέρωφ 7. Πληροφορίες εντός.
(Π 902) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Νέο

Το τηλέφωνο της οικίας 
του Ιατρού Καρδιολόγου 

κ. Ιωσήφ Μανουσάκη 
είναι: 252635

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

1—6

ΝΙΚΟΣ
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

— Καλό κι αυτό. Πάντως ό 
λους τους ξεπέρασε ένας χωρι 
κρς από το νομό μας, που πήρε 
τηλέφωνο, για να κάνει τα πα 
ράπονά του στο Τσερνομπίλ 
και φώναζε στο ακουστικό με 
όλη τή δύναμή του, για να 
τον άκθύοουν: Τσερνομπίλ, .μ 
μ ακούς!!! Εδώ Κρήτη! Τσερ 
νομπίλ, μ ακούς!!!!

— Και τι δε θ ακούσουμε α 
κόμα.... Πάντως ένα είναι γεγο 
νός κι αυτό δεν μπορεί να το 
αμφισβητήσει κανένας. Το πυ­
ρηνικό ατύχημα του Τσερνομ 
πίλ είναι το ρεγολυτερο πού 
γνώρισε μέχρι σήμερα η ανθρω ι 
πότητα. Και δυστυχώς μας βρή ’ 
κε απροετοίμαστους.

— Σ αυτό συμφωνώ απόλυ­
τα.

Αλλά ο Κοσμάς άλλαξε από 
τομα ύφος:

— Δε μού λες, Θωμά, έχεις 
παρατηρήσει ότι όταν τρως κρέ 
ας, κάνεις λίγα κόπρανα και ό 
ταν τρως όσπρια κάνεις πολλά;

— Ναι, από χρόνια το- έχ<» 
παρατηρήσει.

— Ε, ακούσε τώρα και το ω 
ραίο. Οι ειδικοί λένε ότι όποι­
ος τρώει τροφές που κάνουν 
πολλά κόπρανα κινδυνεύουν ο 
λιγότερο από τη ραδιενέργεια, 
καταλήξει, Θωμά μου. Κι ασφα 
Σ αυτό το συμπέρασμα έχουν 
λώς θα κατάλαβες τι θέλω να 
πω.

— Και βέβαια καταλαβα. Θέ 
λεις να πεις, με άλλα λόγια, ότι 
αυτοί παυ κάνουν πολλά, θα σω 
θούν!!!! -

— Μπράβο, Θωμά μού!
— Κι εγώ, που είμαι συντα 

ξιούχος του ΤΕΒΕ και τρώγω 
μια ζωή όσπρια, μαγεροψήματα 
και χόρτα είμαι εκατό τα εκατό 
με τους σωσμένους!
Κι ο Κοσμάς βέβαια ούτε που 

ξαναμίλησε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 520 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή Ν. Αλι- 
ικαρνασσός. Είναι γωνιακό προ­
νομιούχο. Πληροφορίες τηλέφ. 
283245, από 9—1,.30.

(Π 924) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Πατέλλες, δί­
πλα στο σινεμά «ΑνΤυάννα», 
οδός Πάτμου 19, δύο συνεχό­
μενα οικόπέδΌ 104 τ.μ. και 106 
τ.μ. με πρόσοψη το ένα στην 
οδό Πάτμου και το άλλο στον 
άλλο παράλληλο δρόμο, άρτια 
και οικοδομήσιμα. Πληροφορίες 
τηλ. 285298.

(Π 939) 1—4

Έλεγχος δεκτός. 
— 241703, ώρες 
των.

(Π 903)

Τηλ. 280070 
καταστημά-

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου, 
φορητά ραδιοκασετόφωνα, VI­
DEO, ORION και ΑΚΑΈ σε τι­
μές ευκαιρίας, λόγω διαλύσεως.
Πληροφορίες τηλέφ. 
23349.

(Π890)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
DRACO μ« μηχανή 50

0891

1—6
SUNDAY 
EVINRU-

DE καμπινάτο, με τρέιλερ, 5 ώ­
ρες μόνο στη θάλασσα, με πολ-
λά αξεσουάρ, 
000 μετρητοίς 
ρίες τηλ. 0891 

(Π8Θ1)

28 μιλιά. 1.100. 
μόνο. Πληροφο- 
— 23349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—6 

σε τιμή ευκαιρίας
εξοπλισμός σουβλατζίδικοο — 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλ. 
243868, κ. Μιχάλη.'

(Π897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι και αμπέλι 
σουλτσνί (κρεβατίνες) 70 στρέμ­
ματα στο χωριό Πανόραμα Μο-
νοφατσίου.
0891)22255.

(Π746)

ΝΙΚΟΛ. 
Εμπορία

Πληροφορίες τηλ.

1—10

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μο-ντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μο-ντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά 
DATSUN 
SUBARU

(Π 154)

1500 μοντ. 79 
κλούβα μοντ. 81.

1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Πλ.

1)

, Κορνάρου 45 3ος όροφος 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-
φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

των

πόλης κα

20 τ.μ. 
σε τιμή

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΤΣΑΤΣΑΚΗ
Ετών 72

που πέθανε κηδεύομε σήμερα και ώρα 11η πρωινή από την 
οικίαν μας εις χωρίον Ασήμι Ι.Ν. Αγ. Τριάδος και παρακαλού 
με συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Καίτη Τσατσάκη, Μιλιτιάδης και 
Αναστασία Τσατσάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

φίλους

Κουτεν.

ΚΩΝ)ΝΟ X. ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ
Ετών 75

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 29-5-86 και ώρα 11 
π.μ. από τοσ πίτι μας χωριό Βούτες. Η κηδεία θα ψαλεί στον

,. Ελένη
Μαυρογιάννη. Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

BMW 316/1600

LN. Παναγίας και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Πολυχρονάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Καίτη ΚουρουπάΚη, Μαρία 
τάκη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Δέσποινα Πολυχρονάκη,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού,.παππού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΟΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη - Άννα Κοζή.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ρούλα Κοζή, Νίκος και Ελένη Κοζή, 
Κώστας και Ευαγγελία Τσιούλη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Αργυρώ Κοζή, Κώστας και Αναστα­
σία Κοζή, Σταυρούλα χα Δεληγιάννη, Σοφία και Στέλιος 
Γιαννίκας. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠΟΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

κατευθείαν 
απο το εργοστάσιο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες στην Ευρώπη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 RIGA GR

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαράι- 
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 288471 —243538

(Π171) 1—25
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 

— Τηλ. 286563 —
ΠΩ ΛΟ Υ Ν Τ A I:

— Οικόπεδα εντός σχεδίου 370 
τ.μ., 230 τ.μ. επί Εθνικής Αντι­
στάσεως. Τιμές λογικές και επί 
Λ. Κνωσού περίπου 250 τ.μ.
•—Οικόπεδο 306 τ..μ. στο Μα­
σταμπά.

•— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 700 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. ανεξάρτητα 
κομμάτια περιοχή Καλοψούζι.
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον
AT - Γιάννη το Χωστό 
τρα θέλετε 6από 200 
άνω).
— Οικόπεδο 1.300 τ.μ.

όσο μέ- 
τ.μ. και

πλησίον

244298.
(Π620) 1—15

ΑΛΕΞΑ ΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
— ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
(εντός σχεδίου) 381 μ2 στο ΓΕ­
ΦΥΡΑΚΙ, 300 μ2 και 370 μ2 διια- 
μπερές στην ΕΘΝ:|ΚΗΖ ΑΝΤΙ­
ΣΤΑΣΕΩΣ; 250 μ2 και 470 μβ 
διαμπερές επί της Λ. ΔΗΜΟ­
ΚΡΑΤΙΑΣ, 480 μ2 και 400 μ2 
στου ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ και 158 μ2 
στο ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
στα ΝΕΑ KATE, δίπλα σε στά­
ση λεωφορείου 1.300 μ2 άρτιο 
και οικοδομήσιμο πανοραμικό, 
σε τιμή ευκαιρίας. ΑΗ ΓΙΑΝ­
ΝΗ πολλά κομμάτια στο νέο 
σχέδιο με πρόσοψη σε πάρκο. 
ΣΤΑΝΗ πολλά κομμάτια μόνο* 
λίγα μέτρα από την πλατεία και 
επί της Λ. ΚΝΩΣΟΥ 850 U2, 
στις ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΈΣ 325 μ2 
γωνιακό όλα σε καλές τιμές.
-—ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμοπα­
ράδοτα) 126 μ2 ισόγειο και 70 
μ2 2ου ορόφου στο GALAXY, 
100 μ.2 4ου ορόφου στο ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ, 90 μ·2 3ου ορόφου, 
44 μ2 Ισυ ορόφου, 57 μ2 2ου 
ορόφου και 67 μ2 ημι υ πόγειο 
στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 140 μ2 4ου 
ορόφου στο ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ.
•—ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ υπό ΚΑΤΑ­
ΣΚΕΥΗ με ευκολίες πληρωμής 
στην ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ, ΜΑ­
ΣΤΑΜΠΑ, ΘΕΡΙΣΣΟ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 60 μ2 1ου, 2ου κσι 
3ου ορόφου στα ΛΕΟΝΤΑΡΙΑ, 
25 μ2 και 50 μ2 στην ΠΛ. ΔΑ- 
ΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ και 80 μ2 1ου 
ορόφου στην 25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ. 
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ στα Λιοντά­
ρια, στην Αγορά και τα Ψαρά­
δικα.
-—ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 1 στρέμμα, 
3,5 στρέμ. στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ 
με ελιές, ΤΟ στρέμ. στα Σταυ- 
ράκια με 200 ελιές και 5 στρέμ. 
με ελιές και αμπέλι στο Μαρα-

Νίέα ΚΑΤΕΕ οικοδοίμήσιμο σε 
τιμή εύκαιρος.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ. κοντά 
στο Τσιρίκ ΜεΊ'ντάνι τιμή 10. 
000.000 δρχ.
— Οικόπεδο 480 τ.μ. με σκελε­
τό οικοδομής 120 τ.μ. κοντά 
στου Στιβακτάκη τιμή μετρη­
τοίς 6.000.000 δρχ.
— Διαμερίσματα: 75 τ.μ. στσ 
Μασταμπά 65.000 δρχ. το τ.μ., 
59 τ.μ. προς 57.000 δρχ. το τ. 
μ., 54 τ.μ. προς 65.000 δρχ. το 
τ.μ.
— Διαμερίσματα των 70 τ.μ. 
στη Λ. Ικάρου σε πολύ κπλή 
τιμή.
— Διαμερίσματα των 90 τ.μ. 
στο Μασταμπά υπό κατασκευή 
σε τιμές άράσιτές.
— Παραθαλάσσια Αγ. Πελαγίβ 
— Γούβές — Σείσι, μικρά και 
μεγάλα κομμάτια σε καλές τιμές. 

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π793) 1—1Q
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Ιταλίδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

θίτη.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στο Μπαλί
5.300 μ2 μόνο 50 μέτρα από 
τον οικισμό 6 εκατ. και από Αγ. 
Πελαγία έως Μάλια πολλά μικρά 
και μεγάλα κομμάτια.
Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλ. 
241145.

(Π870) 1-4

ΓΕΩΡΓ. Μ.
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΜΕΣΙΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 
— ΤΗΛ. 286471 —243538 —

1) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
800 μ2 στην καινούργια γέφυ­
ρα των Π-ατελών. Δίδεται ιπιαι 
τμηματικά.

2) Οικόπεδο 230 μβ Κοντά 
στα δέμ-ατα της Ολυμπιακής, 
καλή τιμή.

3) Σκελετός ισογείου 220 μβ 
επί οικοπέδου 450 -μβ στην 
Στάνη, κατάλληλο και για μα­
γαζί.

4) Κτήμα 20 μέχρι 40 στρεμ­
μάτων. θέα απεριόριστη. Φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πωλείται και 
τμηματικά ανά δύο ή τέσσερα 
στρέμματο οικοδομήσιμο. Κα­
τάλληλο για μονοκατοικίές, βί­
λες.

5) Ανεξάρτητα μικρά οικόπε­
δα- στις Π-ατέλες μέσα στη ζώ­
νη από 5.000 το μ2.

6) Οικόπεδο εκτός σχεδίου 
στη Στάνη, 600 μ2 σε πολύ 
πλεονεκτική θέση και σε καλή 
τιμή.

7) Παλιά διόρ-οφη κατοικία 
σε στενό και μικρή κεντρική μο­
νοκατοικία πάλι σε στενό. Πλεο­
νεκτική θέση.

(Π 908) 1—5
1
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01 ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 
ΚΑΙ ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥΣ ΟΡΙΑ

Του ΗΡΑΚΛΗ ΠΥΡΓΙΑΝΑΚΗ
Αρχιτέκτονα - Μηχανικού, Μέλους του Νομαρχιακού 

Συμβουλίου Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και 
Δημοσίων Έργων

Ενα από τα μεγαλύτερα προ 
βλή /ατα που παρουσίαζαν μέχ 
ρι σήμερα τα χωρία μας και 
πευ συνήθως έμπαινε φραγμός 
για την παραπέρα ανάπτυξη 
τους ήταν ο καθορισμός το>ν ο 
ρίων και οι όρο; Δόμησης τους. 
Μέχρι το 1981 συγκροτημένοι 
οικισμοί 'θεωρούνται μόνο εκεί 
νοι που υπήρχαν πριν από το 
1923 και μπορούσες να οικοδο 
ρήσεις στο συνεκτικό τμήμα 
του οικισμού που περικλείόταν 
από σπίτια κτισμένα πριν από 
το 1923.

Το 1981; με προεδρικό διάτα 
γμα θεωρούνται οικισμοί αυτοί 
που υπήρχαν πριν από το 1923 
κΜ,υπήρχε η δυνατότητα οικο 
δομήσεως στο συνεκτικό τμήμα 
του σημερινού οικισμού αλλά 
με ελάχιστη επιφάνεια οικοπέ 
δου τα 2.000μ2

Στις 3 Μαίου 1985 ηκυβέρνη 
ση θέτει σε ισχύ νέο προεδρικό 
διάταγμα για τον καθορισμό 
των ορίων και όρων δοαησης 
των οικισμ,ν όλης της Ελλάδας 
Ετσι μετά από ένα χρόνο δήμο 
σιευσης του Προεδρικού διατάγ 
ματος έχομε τις πρώτες απο®ά 
σεις του Νομάρχη/ Ηρακλείου, 
μετά την γνωμοδότηση του No 
μαρχιακού Συμβουλίου χωροτα 
ξίας Οικισμού και Περιβάλον- 
τος.
Συγκεκριμένα σε σύνολο 384 οι 
κισμών έχουνεκδοθεί αποφάσεις ■ 
που αφορούν τους οικισμούς των 
επαρχιών Καινουργιου-Μονοφα 
τσιου — Πυργιωτίσης — Βιάν 
νου και ορισμένες από τις άλ 
λες επαρχίες συνολικά για 310 
οικισμούς και μέσα στον Ιουνι 
ο θα εκδοθού'ν οι αποφάσεις και 
για τους υπόλοιπους οικισμούς 
του Νομού Ηρακλείου, που θα 
καθορίζουν τα όρια επέκτασης 
και τους όρους δόμησης για 
κάθε οικισμό.
Από το σύνολο των οικισμών 

του X Ηρακλείου ορισμένοι 
δεν οριφθετήθηκαν γιατί έχουν 
ενταχθεί στην ΕΠΑ (Επιχείρη 
ση Πολεοδομικής Ανασυγκρό 
τη^Πς) και ήδη μελετούνται γι 
α' να αποκτήσουν σχέδιο πόλε- 
ως.

Οι οικισμοί αυτοί είναι; Κα 
στέλλι, Μάλια, Λ. Χερσονήσου 
Αγία Βαρβάρα, Γάζι, Αγια Μα 
ρίνα, Αγιος Μύρωνας, Κρουσό) 
νας, Τυμπάκι, Μοίρες, Καπαρια 
νά, Αρκαλοχωρι, Βιάννος, Ζα- 
ρός. Ακόμα το Νομαρχιακό Συ 
μίβουλίο Χωροταξίας και Περι- 
βάλοντος γνωμοδοτησε ότι οι 
παρακάτω οικισμοί αν και οριο 
θετουνται, να ενταχθούν στο 
πρόγραμμα παλεοδομικής ανασυ 
γκρότησης 1986 — 1987 Κοκκί 
νι Χάνι, Σταλιδα, Γούρνες, Γού 
ες, Αγια Πελάγιο Τσουτσουρας

Λέντας Κόκκινος Πύργος Ασή 
μι Αγιοι Δέκα Μάταλλα.
Τι σημαίνει καθορισμός ορίων 

οικισμών;
Ιο οριοθετείται το πυκνοδο 

μημένο τμήμα του οικισμού και 
ορίζονται οι όροι Δόμησης γι 
αυτό το τμήμα. 2ο Ορίζονται 
τα όρια που θα επεκταθεί μελ 
λοντικά ο οικισμός και οι όροι 
Δόμησης γι αυτό το τμήμα.

Ετσι για τά Ν. Ηρακλείου έ 
χομε. Για όλους τους οικισμούς 
του Νομού εκτός από τους Πα 
ραλιακους τουριστικούς δυναμι 
κούς *αι παραδοσιακούς τους 
παρακάτι^ όρους δόμησης για 
το πυκνοδομημένο τμήμα και 
για την επέκταση.

Ελάχιστη επιφάνεια οικοπέ­
δου 300μ2 μέγιστη επιφάνεια 
συνολικής κάλυψης 240 μ2 και 
60μ2 βοηθητικά κτίσματα και α 
ριθμο οροφών 2.

Για τους Δυναμικούς οικισ 
μούς; Ελάχιστη αρτιότητα οι 
κοπέδου στο συνεκτικό τμήμα 
50θμ2 και για την επέκταση 1. 
ΟΟΟμ2 μέγιστη συνολική: επιφά 
νεια κάλυψης 24ιθμ2 και 60μ2 
βοηθητικά κτίσματα, ποσοστό 
κάλυψης 60ο)ο και αριθμός ορό 
φου 2

Δυναμικοί είναι οι οικισμοί 
που παρουσίασαν πληθυσμιακή 
αύξησι| την τελευταία ΙΟετια 
μεγαλύτερη του 10ο) ο ή κατα 
την τελευταία τριετία εμφανί 
ζουν αριθμό' νέων οικοδομών 
και προσθηκιϋν κυρίων χώρων 
σε ποσοστό μεγαλύτερο του 20 
ο)ο του συνολικού αριθμού των 
υπαρχόντων σπιτιών.

Για τους παραλιακούς — του

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΔΑΦΝΩΝ

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Δαφνών ενδιαφέρεται να προσλά 
βει ένα υπάλληλο, πτυχιούχο α­
νώτατης Οικονομικής Σχολής για 
τη θέση Διευθυντού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
υποβάλλουν αίτηση συνοδευόμε- 
νη από τα παρακάτω δικαιολογη 
τικά.

α. Αναλυτικό βιογραφικό ση­
μείωμα.

β. Επικυρωμένο αντίγραφο 
πτυχίου.

γ. Απολυτήριο Στρατού.
δ. Πιστοποιητικό γεννήσεως.
Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 

στα γραφεία του Συν) σμού στις 
Δαφνές κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες και μέχρι την 10-6- 
1986.
Περισσότερες πληροφορίες στο 

τηλ. 791255. Προ'υ'πηρεσία επι 
θυμιτή.

Το Δ.Σ. του Συν)σμού

ριστικούς οικισμούς: Ελάχιστη 
αρτιότητα οικοπέδου στο συνε 
κτικό τμήμα 800μ2 κα: 1500μ2 
για την επέκταση. Μέγιστη συ 
νολική επιφάνεια κάλυψης 240 
μ2 και 6Ο.ι;2 βοηθητικά κτίσμα 
τα ποσοστό κάλυψης 60ο)ο και 
αριθμός ορόφων 2.

Κατά παοέκλιση εντός των 
παραπάνω! ορίων θεωρούταιν ά 
ρτια τα οικόπεδα με οποίο εμ 
ιβαδόν είχαν κατά την ημέρα 
δημοσιευσεως του ΠΔ δηλ. 3 
—5—Τ985, εφ όσον δεν έχου^ 
το ελάχιστο εμβαδόν που ορί 
ζεται παραπάνω κατα κατηγορία 
Για την αρτιότητα των οικο 
πέδων πιροσμετράται και η τυ­
χόν έκταση που παραχωρείται 
από τον ιδιοκήτη για την δημι 
ουργια κοινοχρήστου χώρου.

Μέσα στα όρια των οικισμών 
και σε κύκλο ακτίνας 800μ από 
το κέντρο των παραλιακών, 
τουριστικών! — περιαστικών, 
δυναμικών και αξιόλογων συνε 
κτικών οικισμών απαγορεύεται 
η ανέγερση ή και η επέκταση 
βιοτεχνικών ή βιομηχανικών ε 
γκαταστασεων μέσης και υψη­
λής όχλησης.

Τα αποτε/λσματα της υλοποί 
ησης όσων αναφέρθηκαν παρα­
πάνω είναι:

Ί. Μείωση της αυθαίρετης δό 
μησης αφού όποιος θα θέλει να 
οικοδομήσει στα χωριά μας θα 
είναι εύκολο να βρει οικόπεδο 
εντός οικισμού. 2. μείωση των 
τιμών των-οικοπέδων διότι με 
την ένταξη μεγάλων εκτάσεων 
στους οικισμούς θα υπάρχει και 
μεγάλή προσφορά οικοπέδων. 
3) προστασία της Αρχιτεκτονι­
κής Φυσιογνωμίας των χωριών 
μας, γιατί παράλληλα με τον 
καθορισμό των ορίων των οικι 
σμών γίνεται και κατηγοριοποί 
ηση τους ως προς τον βαθμό 
προστασίας της Αρχιτεκτονι 
κής κληρονομιάς 4) προστατεύ 
ονται οι περιοχές ιδιαίτερα φυ 
σικού κάλους (Δάσοι, ποτάμι 
α κλπ) αρχαιολογικοί χώροι, ι 
στορικά μνημεία κλπ. 5) προγ 
ιραμματ,σμένη ανάπτυξη των οι 
κισμών αφού παράληλα με την 
κατηγοριοποίηση τους προτεί 
νονται και ανάλογοι όροι δόμη 
σης. 6) Πολεοδόμηση των με 
γάλων οικισμών της χώρας και 
ένταξή τους σε ένα γενικό χω 
ροταξίακό σχέδιο.

Συγχρόνως δε μπαίνουν οι 
βάσεις για να έχει μελλοντικά 
κάθε χωρίο της Ελλάδας το δι 
κό του πολεοδομικό σχέδιο.

Πυργιανάκης Ηρακλής 
Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Μέλος Νομαρχιακοϋί Συμβου 

λιου
Υπουργείου Περιβάλλοντος Χω 
ροταξίας και Δημοσίων έργων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Περί πρόσκλησης σε τακτική ε­
τήσια Γενική Συνέλευση των 
μετόχων της εταιρείας «ΓΟΥΡΙ· 
ΣΤΙΚΕΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ Ε­
ΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΒΕΝΕΡΗΣ Α.Ε·»

Η εταιρεία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ - 
ΞΕΝΟΔΟΧΕ IΑΚ ΕΣ E WXE IΡΗ- 
ΣΕΙΣ ΒΕΝΕΡΗΣ ΑΕ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
ότι προσκαλούνται οι μέτοχοί 
της σε τακτική ετήσια Γενική 
Συνέλευσή που θα γίνει στα 
γραφεία της εταιρείας στο Ηρά­
κλειο οδός Στεργιαγιάννη 20 
την 3Cn Ιουνίου 1986 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 10π πρωινή 
με τα ακόλουθα θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1. Εγκριση του ισολογισμού 
της 31)12)1985 και του λογα­
ριασμού αποτελεσμάτων χρή- 
σεως 1)1—31)12)85.

2. ΑΠαλλαγή του Δ.Σ. από 
τις ευθύνες του για τις πράξεις 
ταυ της περιόδου 1)1—31)12) 
85.

3. Απτ-λλαγή των ελεγκτών 
από τις ευθύνες τουςγια τις πρά­
ξεις τους της περιόδου 1)1'— 
31)'1ί2)85.

4. Εκλογή νέων ελεγκτών και 
Κόθορισμός αμοιβής τους για 
τη χρήση 1986.

5. Έγκριση μισθών Δ.Σ. για 
τη χρήση 1985 και καθορισμός 
αμοιβής τους για τη χρήση 
1986.

6. Αύξηση μετοχικού κεφα­
λαίου.

7. Λοιπά θέματα.
Ηράκλειο 6)5)1986

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Ν. ΒΕΝΕΡΗΣ

ΑΠΟ το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Φοιτητών της Ιατρικής 
Σχολής Ηρακλείου εκδό- 
θηκε η παρακάτω ανακοί­
νωση :

Επειδή τις τελευταίες μέρες 
έχει αναπτυχθεί μια προσπά­
θεια συκοφάντησης των νέων 
δημοκρατικά εκλεγμένων πρυτα- 
νικών αρχών θέλουμε να επιση- 
μάνσυμε τα παρακάτω:

Πιστεύουμε, και κατά τη γνώ­
μη μας θα πρέπει να συμφωνή­
σουν και οι νέες πρυτανικές αρ­
χές, ότι το Πανεπιστήμιο βρί­
σκεται σε άμεση δ ιαλεχτική σύν­
δεση με την κοινωνία. Παρ' ό­

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ Π.Κ

λα συτά, δε νοείται καμιά πα­
ρέμβαση, έχοντας υπ’ όψη την 
αρχή της αυτοτέλειας, από μα­
ζικούς φορείς εκτός του Πανε­
πιστημίου όσον αφορά την νο- 
■μιμόσητα εκλογής των πρώτων 
πρυτανικών αρχών. Με βάση τα 
παραπάνω καταδικάζουμε την 
«σταυροφορία» που ξεκίνησερε 
επικεφαλής τον Δήμαρχο Ηρα­
κλείου Μ. Καρέλλη συνεπικου- 
ροάμενο από τον «περιοδεύοντα

θίασο» της αντιδραστικής ys- 
ρϊδας του ΔΕΠ του Ηρακλείου 
που σαν στόχο έχει τη γομική 
αμφισβήτηση των πρώτων πρυ- 
τανικών αρχών.

Στα ίδτα πλαίσια εντάσσεται 
και ο δρόμος που επέλεξε ο Μ. 
Καρέλλης για να· αμφισβητήσει 
τις πρώτες πρυτανικές αρχές. 
Δρόμος που το κύριο χαρακτη­
ριστικό του είναι η κατασυκο­
φάντηση προσώπων με τον πιο

χυδαίο τρόπο και συγκκεριμένα 
τον -ογτιπρύτανη Δ. Πλουμπίδη-

Καλούμε όλα τα μέλη της Πα­
νεπιστημιακής κοιλότητας, να 
καταδικάσουν κάθε τέτοιου εί­
δους ενέργεια που θα έχει κα­
ταστροφικά αποτελέσματα για 
την πορεία του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και να βοηθήσουν τις 
δημοκρατικά εκλεγμένες πρυτα­
νικές αρχές στην κατεύθυνση 
λύσης των σημερινών προβλη­
μάτων του.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Φοιτητών Ιατρικής

Ο πρόεδρος
I. ΓΣ ΙΑΟΥ ΣΗ Σ

ΧίΟΛΟΓΙΣΜΟΓ 5ης ΠΕΡΙΟΔΟΙ 1/1-31/12/1385

axxoioxBio abhkahoh 
ΑΦΟΙ ΓΚΡΟΝΎΜΛΧΗ Α.Β 
Ε»ΗΙΚΗε ΑΝΤίεΤΛΕΕΜ 89 
ΗΤΛΚΛΕΙΟΚ

Β Μ Β Ρ Γ Η Τ I 10 Μ 1984 1985 _ ΠΑΘΗΤΙΚΟ!! ....

ΤΑΜ BIOS 
ιr κ ao «0 ρ 0 τ s

225.875 1.735.939 ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΜΑΚΡΟΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ

15.300.

■ 1.325.

000 15.300.000

ΧΡΒΟΣΤΑΙ 
ΠΑΡΑΜΕΝΟΝΤΕΣ 
ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΟΤΑ

L*
ΟΙΚΟΠΕΔΟΝ
ΟΙΧΟΠΕΔΟΪ ΝΔ 1249/82

616.062
10.230 

.14.394

6.149.000
922.350

640.686

7.071.350

5.808.382 
8.709

___ 25^197 
»

6.149.000
922.350

5.842.288

7.071.350

ΤΡΑΠΕΖΑΙ
ΒΡΛΙΥΠΡ00ΕΣΜ0Ι_ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΠΡΟΜΗβΕΤΤΑΙ 19.723
40P0S ΚΥΚΛΟΥ ΒΡΓΑείΟΚ 475.618
ΔΒΜΟΤΙΚΛ ΤΕΛΗ 263.919
ΧΑΡΤΟΣΗΜΑ 38.999

18.330. 611 20.748.836

126.333
498.885
296.836
49.601

ΚΤΙΡΙΑ
ΜΒΙΟΪ ABOEBEZBIE

15.421.500
4.138.024 11.103.476

15.421.500
5.397.529 10.023.971

ΠΡΟΣ/ΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΛΗΡΩΤΕΑ!

1.161.903
1x39^373 _Γ357^

1.161.903 
.223x^8 .3.11^216,

BTXATASTAEEIE
MBI0S Α£Π0ΣΒΕΣΕΙΣ

2.748.416
2.198.732 549.684

2.748.416
2.748.415 1

ΣΥΝΟΛΟΗ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ .36^987^.646 39^161.052

HIIILLA 4 ΣΚΕΥΗ
Μ EI OH ΑΠΟΣΒΕΣΒΙΣ

ΜΗΧΑΝΉΜΑΤΑ
ΜΒΙΟΜ ΑΠΟΣΒΕΣΒΙΣ

1.235.599
1^235.598

1.159.179
923.199

1

235.980

1.292.687 
h?43.113 

1.159.179 
1.159.178

49.574

1

ΛΗΑΛΥΣΙΣ_ΛΟΓΑΡΙΛΓΜ2Ι_*527/ΤΗ1_ΧΡΗεΕαΣ_1/1-31 /12/1985 

ϊ-?-5-9-ϊ.5 _LgB5 1984

Ε0ΑΛ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΙ/ΣΕΟΣ 3803202 4618738 ΕΣΟΛΙ m/TIiW 6286146
ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΟΤΑ 415038 112618» ΒίΟΔΛ BP0IH2N 1193095

8698910
2040765

ΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΜΕΙΟΗ ΑΠΟΣΒΕΣΒΙΣ

713.568
695.767 17.801

713.568
713.567 1

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ

48140

4414822

55576

1912287

ΕΣΟΔΑ Ε1Τ/ΡΙ0Υ

ΕΣΟΔΑ BAR 399450

3652571

537589
ΣΚΕΤΗ ΚΗΔΙΚΕΙΟΤ
ΜΒΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜATΑ_ΧΡΗΣΕΟΣ

ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

69.598
.69.597 1

17.142.792

132.282
„88.402 43.880

14.394.047

ΜΙΣΘΟΙ ΥΠΑΛ/ΔΩΝ 
ΤΟΚΟΙ TPAHEZQN 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΝ7/ΣΕΩΣ 
ΑΜΟΙΒΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

2262038
4075817

233940

1034147
3803375

6216
112500

2748745

ΕΣΟΔΑ THAEiiWOY 487406
ΠΡΌΣΑΥδΗΣΕΙΚ 20940
2HMIA ΧΡΗΣΕΩΣ 4870352

487933

ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΉΤΙΙΟΤ 36.987.646 39.161.052 ΣΥΝΟΔΟΝ 13257389 15417768 13257389 15417768

0 ΠΡΟΕΔΡΟΙ: THE Α.Ε 0 ΔΙΕΥβ.είΚΒΟΤΔΟε

λποετ.ΓΚΡοιπΜΛΚΕε ε?βΛΐί.ΓΕραιηΜΑΚΗε

ο ΔΟΓίετπε

ΜΑΤβ.ΓΙΛΙΠίΑΚΗε

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΑΗΣ,ΙΕ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΔΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ 
ΜΕΤΟΧΩΝ της εν Ηρακλειω 
Κρήτης εδρευούσης Ανωνύμου 
Εταιρίας υπό την επωνυμίαν Α 
ΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΠΕΞΕ 
ΙΊ ΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ ΜΑΡΑ 
ΓΚΑΚΗΣ Α.Ε.

Συμφώνως τω Νόμω, τω Κα 
ταστατικώ και της ως Πρακτι 
κόν No 91: της Γόης Μαίου 
1986 Αποφάσεως του Διοικητι­
κού Συμβουλίου της Εταιρείας 
καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι εις 
8ην Τακτικήν Γενικήν Συνέλευ 
σιν γενησομένην την 24ην Ιου 
νίου 1986 ημέραν Τρίτην και 
ώραν 7ην απογευματινήν, ε.ςτα 
εν Ηρακλειω Κρήτης και επί 
της οδού ΑΤνικολιώτου αρ. 11 
ευρισκόμενα γραφεία της Εται 
ρείας προς λήψιν αποφάσεων ε 
πί των κατωτέρω θεμάτων της 
Ημερήσιας Διατάξεως.

1.) Υποβολή1 του Ισολογ,σ.μού 
της 3ι1ής Δεκεμβρίου 1985 μετά 
των Εκθέσεων του Διοικητικού 
Συμβουλίου και των Ελεγκτών

2) Συζήτησις και Εγκρισις 
του Ισολογισμού της 31ης Δε­
κεμβρίου 1985.

3) Απαλλαγή του Διοικητι 
κού Ευμίβουλιου κψι των Ελεγ 
κτών από πόσης Ευθύνης δια 
την χρήσιν 1.1.1985 μέχρι 31. 
112.1985.

4) Εκλογή δυο Ελεγκτών και 
ισαρίθμων Αναπληρωματικών 
δια την χρήσιν 1ι986 και καθο 
ρισμός της αμοιβής αυτών.

Οι εκ των κ.κ. Μετόχων οι 
Αντιπρόσωποι αυτών επιθυμοϋ- 
ντες να μετάσχουν της παρου 
σης 8ης Τακτικής Συνελεύσεως 
υποχρεούνται όπως συμμορφω 
θώσι τα υπό το» Νόμου και 
του Άρθρου 26 του Καταστατι 
κού οριζόμενα.
Εν Ηρακλειω 16 ΜαΤου 1986 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΝ
ΣΥΜΒΟΥΑΙΟΝ

Ε. ΚΑΙ Δ. ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ Α.Ε.
Ανώνυμή Εταιρία Τουριστικών και Εμπορικών Επιχειρήσεων 
Διαχείρισή 1)1)85 — 31)12) 85 8η Εταιρική Χρήση.

123.649.032 45.364.775

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚ 0

Α. Πάγιο
Ακίνητα
.'Επιπλα και Σκεύη 
Αποσβέσεις 
Αυτοκίνητα 
Αποσβέσεις 
Μηχανήματα
Αποσβέσεις

146.302
42.186 

220,000
44.000

168.248
30.578

6.900.000
. 104.116

176.000

137.670

6.900.000
118.746

198.000

152.959

Β. Κυκλοφορεί I

Χρεώστες
Εμπορεύματα
Εμπορεύματα παρά τρίτους
Ζημίες και κέρδη
Ελληνικό Δημόσιο
Γρ/τια εισ/τέα
Λογ/σμοί τρεχούμενοι πελατών

32.172.408
240.949 

36.896.343 
8.196.290 

33.411.226
1.914.719
2.320.486

24.868.678
88.135

236.740
171.803

3.985.107
2.414.629-

Γ. Διαθέσιμο
Ταμείο
Φόροι πληρωτέοι 1.178.825 6.229.567

X ρ ί ω σ η
Προμήθειες Χρεωστικής 
Δαπάνες Διοικήσεως 
Τίκοι χρεωστικοί 
Μισθοί Ημερομίσθια 
Εισφοράς ΙΚΑ 
Φάροι"εισφορίς 
Συν/κίς διαφοράς 
Φύρες εμπ/των 
Έκτακτη ζημία 
Αποσβέσεις
Ενοίκια
Αμοιβές τρίτων 
Κέρδη χρήσεως

Σύνολο

Π Α θ Η Τ Ι Κ 0 
Α.-Κεφάλα ια
Κεφάλαιο μετοχικό 19.400.000 19.400.000
Τακτικό αποθεματικό 24.444 24.444
Β. Υποχρεώσεις
Εθνική Τράπεζα 22.454.716 2.223.743
Εμπορική Τράπεζα 
Ιονική Λαϊκή Τράπεζα 
Τράπεζα Πίστεως
Π ιστωτές

5.332.485
3.069.045

20.075.639
523.524 795.297

Ανοιγε ίσες πιστώσεις 47.393.908 19.358.611
Φόροι πληρωτέοι τρίτων 
Εισφορές πληρωτέες

32.599
220.559 75.819

Μισθοί πληρωτέοι 54.638 38.575
Μερίσματα πληρωτέα 324.376 324.376
Τρεχούμενοι Λογ/σμοί ήελατών 
Πληρωτέοι φόροι

1.254.177
3.488.922 3.123.910

Σύνολο Παθητικού 123.649.032 45.364.775

Α_Ν Α_Λ Υ Σ Η Λ 0 Γ / ϊ Μ Ο ϊ ΖΗΜΙΕΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΗ 1985

3.523.152
446.885 

3.923-446 
1.460.637

317.689
101.243 

6.250.482 
4.215.585

665.335
51.919

300.000

504.226
273.859 

1-344.373 
1.055.986

229.674
142.810

1.203.405
387.815
51.919

300.000
45.000

267.5,32

5£σ τ ω σ η

13.221.791 5.499.284
10.095

307.317
8.024.487

Κέρδη εκ πωλήσεως εμπ/των μικτά 
Προμήθειες πιστωτικές 
Συν/κές διαφορές
Ζημίες και κέρδη χρήσεως 1985

?1ς25£:373 5.806,601

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Δημ. Νικηφορίδης

Ένας Σύμβουλος
Γ. Μπέγερ

0 ΠροΤστάμενος του Λογ)ρίου 
Μ. Αναγνωστόπουλος

ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΥΤ)ΝΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΥΝ. Π.Ε.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1ης ΧΡΗΣΗΣ (ΠΕΡ. 19)6)84 — 31)12)85)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Με το κλείσιμο της σχολικής χρονιάς, τα Φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών MELANIE PE­
TRAKI - FIEGENBAUM, πραγματοποίησαν εκδρομή στην Ελούντα, Αγιο Νικόλαο και Ιε- 
ράπετρα, την περασμένη Κυριακή. Με την ευκαιρία του γιορτασμού της Μάχης της Κρή­
της, η ιδιοχτήτρια των Φροντιστηρίων, Γερμανίδα Κα MELANIE PETRAKI - FIEGEN­
BAUM, κατέθεσε στεφάνι στο Ηρώο του Κάτω Χωριού, μεταφέροντας τη θέληση των Λα­

ών για Ειρηνική συνύπαρξη και φιλία, προς όφελος όλης της ανθρωπότητας. Στη φωτο­
γραφία στιγμιότυπο από την κατάθεση.

Κέντρο ΛΕΩΝ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΙΟΥΝΙΟΥ

Ο ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΟΙ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΗΤΪΙΛΣ

ϊ. ΠΑΓΙΑ I. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1. '"Επιπλα χαι λοιπός εξοπλισμός 
Μείου Α ποσβέσθέυτα

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΎΝ

2.408.073 ~ 
.__^·578_ 1.958.695

1 .Συν εταιρικό Κεφάλαιο 
(Μερίδες 954 X 10.000 )

2 . Αποθεματικό Κεφάλαιο

9.540.000

96.000

1. Εμπ·ορεύμ«τ« (Απογραφής ) 30.005.240
2. Συμμετοχές χαι Λοιπές Μαχο.Απαιτήσεις 37.025
3. Πελάτες 562.530
4. Προχατα^φλαί Προμηθευτών 12.147
5. Λογ/σμός Διαχ.Προχ.ιριι Πιστώσεωυ 79.000
6. Χρεώστες διάφοροι 40.000
7. Συνεταίροι 427.730

πϊ·_ΛΐΑθΕεΐ*4_

1. Ταμείο 220.873
2. Τράπεζες 534.223
- Λογ/σμός όψεως Ιουκκή Τράπεζα 316
- Λσγ/σμός όψεως Εμπορική Τράπεζα 533.907 ’

H· αποθεματικα_
1. Τακτικό Αποθεματικό 1.245.968
2. Έκτακτο Αποθεματικό 622.984

HI. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Προμηθευτές 9.350.317
2. Γραμμάτια Πληρωτέα 575.000
3. Πιστωτές διάφοροι 65.575
4. Υποχρεώσεις απο φόρους και τέλη 142.302
5. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί κ'Ιδρύματα 368.972
6. Λογ/σμός Διαχ. Προκ. και Πιστώσεων 310.250
7. Τράπεζαι Λογ. Βραχ. Υποχρεώσεων 4.130.776

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ -22i®22d6L. 9. Μερίσματα Πληρωτέα μετά φόρου 
ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

6.508.790

ΑΝΑΛΥΣΗ
ΕΞΟΔΑ__ ι

1. Αμοιβές χαι έξοδα προσωπικού 5.591.088
2. Αμοιβές και έξοδα τρίτων 164.900
3. Παροχές τρίτων 1.001.368
4. Διάφοοα έξοδα 1.104.365
5. Τόκοι και συναφή έξοδα 889.492
6. Αποσβέσεις 449.378
7. Καθαρά κέρδη χρήσεως 9.298.271

■ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ " αποτελεςματα__χρηςης "
ΕΣΟΔΑ

1. Μικτό κέοδος εξ εμπορευμάτων
2. Έσοδα Κεφαλαίων
3. Διάφορα έσοδα

Γ ί·

18.385.791
90.649
22.422

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΞΟΔΩΝ 18.498.862 ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΣΟΔΩΝ 18.498.g6g___

Για μια βραδιά, με πολύ κέφι!!!! ^Ιάθ§?Η__ΚΕΡΔΩΝ

Λεωφ. ΚΝΩΣΟΥ 115 Διεύθυνση

Ρεζερβέ: 234-074 ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ και Σΐα

Τακτυχό Αποθεματιχί
ΈχταΗτο ΑΙιο&εματι,Ηδ 
Φόρος εισοδήματος Ν.Π. 
Μερίσματα πληραπτέα μετό φόρου

1.245.963
622.984
920.529

___
9.298.271 _ _

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης ΑΘανασάκης

Ο Γέ . Γραμματέας
Μιχαήλ Μαλληντάκης

Ο Ταμίας 
Νικόλαος Κστρώνης

Ο Λογιστής
Ευόήγελος Σύγγελάκης
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ΠΏΛΉΣΕΐί»
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Επαγγελματικό 
ψυγαίο - συντηρητής, καινούρ­
γιο, μια φριτέζα, πλατώ μικρό, 
.βιτρινάκι και .άλλα είδη ψηστα­
ριάς. Τηλ. 751.477’ Αρχάνες.

(0 943) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία επί οι­
κοπέδου 305 τ.μ. στον Μαστα­
μπά και επί ων οδών Γ. Σκου- 
λά και Πατελάρου,. Τηλ. 237682.

(Π 946) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 125 CC 
RIAGGI0. Πληροφορίες τηλέφ. 
283114, από 2- 5 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΙΤΖΑ: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμερίσματα ο 
όροφος. Ολα διαμπερή με βε­
ράντες 30 μ„ με πάρκιγκ και α­
ποθήκες από 73 M2 έως 80 M2, 
πωλούνται. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 242539.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ. προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 956) 1—15

(Π862) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 40 τ.μ. 
α όροφος, οδός Ραδαμάνθους 
5 (έναντι Αγ. Μηνά). Τηλέφωνο 
751824, από 9-5 ή 283257 με­
τά τις 5 μ.μ.

(Π 952) 1—3

(Π 945) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CARTEP1- 
LAR 944, κατασκευής 1970, σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
242186, ώρες to—13 χμ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώ­
ρων, παιγνίδια, ψιλικά, Λεωφ. 
Ιωνίας 86, τηλ. 238775.

(ΙΠ950) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Εντός σχεδίου πό­
λεως Ηρκαλείου και στην περιο­
χή Άγ. Τριάδας πωλείται ανε­
ξάρτητος οικία 55 τ.μ. 2 δώμα-.? 
τίων, W.C., κουζίνα, 1ος όρο­
φος. 2 δωμάτια, W.C., βεράντα 
2ος όροφος. Ένα μεγάλο δω- 
ιμάτιο. Τιμή πωλήσεως 3.000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λογω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά-
στημα 4 με 10 μ.μ.

>(Π736)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2,50 στρεμμάτων στο 
μέτρο εθνικής οδού I

1—13 
εκτάσεως 

' 4ο χιλιό- 
Ηρακλείου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο καταστή­
ματα 130 τ.μ. και 37. τψ., αν­
τίστοιχα, στη Λεωφ. Ακαδημίας 
με υπόγειό και πατάρι. 2) Απο­
θήκη ημι υ πόγειος με ανεξάρ­
τητη είσοδο 74 τ.μ. επί της ο­
δού Ψυλλάκη (Κάτω Μαστα- 
μπάς), κατάλληλη για εργαστή­
ριο. Τηλ. 243709, ώρες γρα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Τ60 τ.μ. 
στην οδό Παπαναστασίου. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 285716 
και 232116.

(0901) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες 2—5 
μ.μ., τηλ. 289368, κ. Μάκη.

000 δργ. Μίοίτεζ δεκτοί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετράκυκλο όχημα 
τύπου Σαριδάκη, ταξινομημένο 
στην ΥΕΒ. Οδηγείται με δίπλω­
μα τρίκυκλης, σε άριστη κατά­
σταση και σε πολύ καλή τιμή, 
λόγω αλλαγής ps μεγάλο αγρο­
τικό. Ιδανικό για αγροτικές πε­
ριοχές. Τηλ. 241302, από 8 π.μ.

(Π 951) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ελαιουργείο 
στο χωριό Κάτω Βιάννος, μαζί 
με το οικόπεδο και το κτίριο. 
Το ελαιουργβίο είναι φυγοκεν-

281627 — 
φιείου.

(Π 941) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
λάσσιο εις

280341, ώρες

Πωλείται 
περιοχή

Τηλ.
ΥΡ ά­

— θ μψ. 
(Π 949) 1—5

τρικό, τύπου 
νών, σε πολύ 
244292 και 
μέρα.

(Π 944)

«Ντόιτς», 3 χρο- 
καλή τιμή. Τηλ. 
ώρα 9—.1 κάθε

Χερσονήσου, δίπλα

1—2 
παραθα- 

Ανισσάρα. 
από δύο

— 'Μοιρών (έναντι Λυγερού). 
Πρόσοψης επί της εθνικής ο- 
δού. Οικοδομείται με άδεια. 
Τηλ. 226054 — 222710.

(Π 953) θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Κάθισμα για 
κλουβάκια πίσω (SUZUKI, SU­
BARU, DAHATSU), αναπτυσ- 
αόμενο, καινούργΓο 10.000 
δρχ. 2) Ποδήλατο μεσαίο, σπα­
στό, με ταχύτητες, σε αρίστη 
κατάσταση 10.000 δρχ. Τηλέφ. 
252807, ώρες καταστημάτων.

φείου.
(Π 963) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το ήμισυ., 
226172.

(Π 957) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
ΤΑΞΙ «Μέρσεντές» 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—12 
από ιδιώτη αυτοκί-

νητο μάρκας AUTOBIANCHI, 
μοντ. 9)1977, ατραικόρισίτο, σε 
πολύ καλή κατάσταση και συμ- 
φέρουοα τιμή. Τηλ. 251655, ώ- 
ρες γραφείου και οικία μετά τις 
7 το απόγευμα.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
, ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ ΠΩΛΗΤΗΣ
ι J Προσόντα:
Ρ Γνώση MARKETING - άνευ στρατιωτικών υποχρεώσεων. ' 
ΙΠρο υ πηρεσία σε πωλήσεις, δίπλωμα οδηγήσεως και πείρα.

Ηλικίας 25—35 ετών.
Προσφέρομε:

Απεριόριστες δυνατότητες εξέλιξης.Εκτός έδρας έξοδα - ποσοστά - BONUS.
Πληροφορίες, καθημερινά, στο τηλέφωνο 226-695(κ. Μανώλη), ώρες γραφείου.

νεοανεγειρόμενα ξενοδοχεία με 
φως, νερό, τηλέφωνο, κατάλ­
ληλο για επαγγελματική χρήση, 
αποτυπούμενο από 4.500 τ.μ. 
Τιμή πώλησης 1.300 ανά τ.μ. 
Μεσίτες δεκτοί;. Πληροφορίες 
τηλ. 28034Τ ώρες γραφείου.

(0942) 1—2

(Π 954) 1—3
(Π 958) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη στο Χωστό 
(ανήκει στον τοιμέα 13 του νέου 
σχεδίου πόλης), Δραχ. 850.000 
λόγω ανάγκης. Τηλ., 252407.

(Π 955) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τα· ισόγειο 3όροφής 
οικοδομής με δύο προσόψεις, 
ημιτελές, 130 τ.μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους στην περιοχή 
Γίατελών, Νέαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 — 250530.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Διαμέρισμα 6 κυρίων δωματίων 200 τ.μ. και λοιπών βοηθη 
τικών χώρων, ισόγειον, με κεντρική θέρμανση, δΓ επαγγελ­
ματική στέγη, κατάλληλον δια σοβαρά Τουριστική Επιχεί­
ρηση, επί παρόδου Λεωφ. Δημοκρατίας. Πληροφορίες π.μ. 
τηλ. 227187 — απόγευμα 230034.

ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ εξαιρετικό διαμέ­
ρισμα διαμπερές με μεγάλες βε­
ράντες τελευταίου ορόφου 3ά- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
00Ο και με 15ετές τραπεζικό δά­
νειο που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Παράδοση σε 3 μή­
νες. Πληροφορίες τηλ. 283150 
και 242539.

(Π864) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία τριών 
δωματίων εντός Ηρακλείου, ο­
δός Ξωπατέρα 2. Πληροφορίες 
τηλ. 225.792, ώρες 10 - 12 π.μ. 
και 6-8 μ.μ.

(Π 933) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1/ οικόπεδο στη θέ­
ση Μεσαμπελιές, πλησίον Οικο­
τροφείου Μητροπόλεως, 325 
μ2, γωνιακό. 2) Βάρκα πλαστι­
κή τρικάρ'ΐνη μήκος 5 μέτρα, κι­
νητήρα εξωλέμβιο ΤΖΟΝΣΟΝ 
15 ίππους, αξίαι 400.000 δραχ. 
Περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα πρωί 231478-283150 
απόγευμα 242539.

(Π 381)
(Π 919)

1—20
1—10

(Π 962) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος (κρις κραφτ; 
με. εξωλέμβια μηχανή EIMIBY- 
ΡθΥΤ 75 ίππων, μοντέλο Μι- 
ράζ Α Ελλάς. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 221.531.

(Π 961) 1—s
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης ακτός σεδίου και με δι-
καίωμο αδείας. Τηλ. 
286926.

(Π 960)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μάτων. κατάλληλο

280716 και

1—6
2 στρέμ- 

για· βίλλα,
Λεωφ. Ιωνίας (Τσιρίτ Μεϊντά­
νι), επί της λεωφόρου.. Τηλέφ.
235966 — 235834.

(Π 959) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας DA­
TSUN 1)2. Πληροφορίες τηλ. 
225229. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π869) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Κρητι­
κό κέντρο «Ο Μπαξές» εις Κόκ­
κινη Χάνι, καθώς και το οτκό-
πεδο 900 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
761060 —

(Π883)
241216.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ
(περιοχή Αγία Πελαγία) ένα α- 
γριοτεμάχιο 2 στρεμμάτων κατ 
ένα 450 τ.μ. Τηλ,. 288984, ώρες
8.30—15.00. 

(Π894) 1—15
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
σαλόνι ραπεζαρία σκρίνια με­
γάλης αξίας κλασικού τύπου με 
καινουργή καλύματα, σε λογική 
τιμή. Μόνο σοβαρές προσφορές 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα
234870 και 224698.

(Π877) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 27 στρεμ. 
κάτώ από την διασταύρωση 
προς Αασήθι (περιοχή Χερσο­
νήσου Ανισάρος), ιδανικό για 
οποιαδήποτε επιχείρηση. Δυνα­
τόν να πουληθεί και τεμαχισμέ­
νο μέχρι 3 κομμάτια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 — 22535, κ.
Χρηστό Ντασιά, από 
18.00.

(Π892)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
δό Επιμενίδου, 95 μ2

11.00 —

1—6 
στην ο- 
με υπό-

(Π821) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
40 ημερών.
280.981, από

(Π837)

1—5 
κουτάβια Πόιντερ 
Πληροφορίες τηλ. 
5—8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
για Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ, 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. απο Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

VIDEO CLUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 1. 
200 θέματα, όλα ORIGINAL των 
καλυτέρων ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ. Πω­
λούνται και μεμονωμένες κασέ­
τες. Πληροφορίες τηλ. 0891 —
23349.

(Π889) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυ- 
γμένων τυποποιημένων προΊ ο- 
ντων. Πληροφορίες τηλ. 237529 
ώρες καταστημάτων.

(Π 915) 1—10

Μεγάλη Επιχείρηση για επάνδρωση νέων 

τμημάτων της

ΖΗΤΑ
4 κοπέλες εφανίσιμες 18—30 ετών. Αυτές που θα προσλη- 
φθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικείμενο της εργασίας.

Αποδοχές πάνω από κάθε πρόβλεψη, ταξίδια εσωτερικού - 
εξωτερικού, πλούσια δώρα. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου, 
στο 226342.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BETA 125 Σκράμπελ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225614, από 08.00 — 
16.00.

(Π 923) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μάρκας 
DATSUN 120 Υ, σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243595, 6-7 το απόγευμα.

(Π 917) Τ—6

1
»»*>ί5ΜΜ8.·. .

Από Εταιρεία ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
11 Προγραμματιστής με γνώσεις COBOL και κάποια πείρα.
2) Γραμματεύς βοηθός Διευθύνσεως με καλά Αγγλικά, γρα­

φομηχανή, και στοιχεία Λογιστικής.
Πληροφ. τηλ. 221300, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση .ετοίμων 
ενδυμάτων. Πληροφορίες τηλ. 
241494, ώρες καταστημάτων

(Π 914) -ΐ—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 1700 κ.ε., 
προσεγμένο, μοντέλο 1973, μέ 
μηχανή, σανζμάν, διαφορικό 
καινούργια, δρχ. 300.000 με- 
τρηταίς. Τηλ. 286.632, 8-3 μ μ

(Π 913) -i-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως εξοπλισμός παντοπωλείου 
σε αρίστη. κατάστασιη: 1) Ένα 
ψυγείο 2 μ. με βιτρϊνα. και κα­
τάψυξη με μοτέρ «Κοπελαμέντ» 
.ημίκλειστο αμερικάνικο. 2) Έ­
νας ζυγός 18 κιλών ιταλικός Α- 
ΛΕΤΑ και ντέξιον σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 244066 
από 9—2 π.μ. και 4—9 μ μ

(Π 905)

ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού- 
νται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2, 80 M2, 92 M2, A' Β' ο­
ρόφου, ρετιρέ Γ' ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θ ηρ ο τ ηλεόρ αση, μονσσωλήνιο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού. Παράδοση σε 
12 μήνες. Τηλ. 283150 - 242539.

(Π863) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο ALBA- 
TROS GT., με μηχανή YAMAHA 
75 HP, ιδεώδες για: σκι, με τρέι- 
λορ, μπαταρία κ.λ.π. αξεσουάρ 
καινουργή. Τηλ. 286.632, 8— 
3 μ.μ.

(Π 912) ΐ-^.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ.
Αθηνών 01 - 9323066.

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην Αθήνα με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο
01 -4534584.

(Π781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίτσι L300, μοντ. '85, με 30. 
000 χλμ,, με παραπέτια και τέ­
ντα, από ιδιώτη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 251086 
— 231090.

(Π 904) 1^4
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΪ 
ΡΙΑ: Πωλείται επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου ή ο· εξοπλισμός του 
δίπλα σε σχολείο. Πληροφορίες
τηλ. 243518. 

(Π 940)γεια και πατάρι. Πωλούνται 1. 
Τσάπα RICHIER με 4 πέδιλα 
σε πολύ καλή κατάσταση). 2. Οι­
κοδομικός γερανός ιταλικής 
προέλευσης, 28 μ. ύψους και 30 
μ. βελόνι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
221903.

(Π754) 1—15
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Μα­
σταμπά. ΕΥΚΑΙΡΙΑ για επένδυ- 
σΓ1 χρημάτων. Είναι επί της 'Μ. 
Αλεξάνδρου και εφάπτεται του 
σχεδίου πόλεως. Τηλ. 285812—

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λασι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «MERCEDES» 
123 με την άδεια, καινούργιο. 
Πληροφορίίες τηλ. 227122,

(Π 968) ' .1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 πρόβαΐτα ρά­
τσας Σφακιανά, μονοκόπαδα. 
Τηλ. 0821)65334.

(|Π967) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO TOSHIBA - 
BETA, σε τιμή συικαιρας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο από καρυ­
διά, περιστρεφόμενο^ 'κάθισμα 
και δύο δερμάτινες πολυθρό­
νες γραφείου. Δυνατή και μεμο­
νωμένη διάθεσή τους. Πληρο­
φορίες τηλ. 225310.

(Π836) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχει ριφένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ’ ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ,

223836, 2 - 4 μεσημέρι. 
(Π 966) 1—2

(Π876) 1—6

0831)24653. 
(Π774) 1—15

243865.
(Π 935) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά 80 τ.μ. 
ανάμεσα σε δύο δρόμους στο 
συνοιικιισμό Κατσαμπά, έναντι 
της εκκλησίας Αγίου Δημητρίου 
και επί της στάσεως. Τηλέφ. 
01 — 8621187 και 8961561.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI DR 250 
CC, HONDA CM 200 T, VESPA 
150 CC και SUZUKI CS - 50 σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. περίπου με πατάρι, ε­
πί της οδού Μητσοτάκη 
19 έναντι «ΞΕΝΙΑ» (επί 
της πλατείας). Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ. 284- 
065 — 284275.

220195.
(Π 932) 1—6

(Π846) 1—10Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΏΛΗΕΒΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 διαμερίσματα 
δυάρια, ετοιμοπαράδοτα, στην 
περιοχή Μασταμπά, ως και τρι­
άρια, τεσσάρια στην περιοχή 
θερϊσισου.

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ 300 τ.μ. γω- 
νιακό, θεαματικό, φως, νερό, 
τηλέφωνο, έναντι «Κρέτα 
Μπητς».

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο Τσαλικά­
κι εντός νέου σχεδίου, γωνια­
κό. Ευκαιρία.

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ 312 τ.μ. στον 
Άγιο Ιωάννη. Φως, νερό, τηλέ­
φωνο, γωνιακό.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 120 τ.μ. με 
τον αέρα μαζί στο Ατσαλένιο, 
σε τιμή λογική.

Γραφεία — Καταστήματα — 
Μονοκατοικίες.

Πληροφορίες τηλ. 222.540 — 
821.554.

σε πολύ καλές τιμές.
Για πληροφορίες στα

0031 - 835686329 
5749726.

(Π751)

και
τηλέφ.

01.

1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια κα­
τά την θερινή περίοδο. Α­
πευθύνεστε κ. Άγγελο 
Φραγκιαδάκη οδός Ηρα­
κλή 23, Μασταμπάς, τηλ. 
230693 όλες τις εργάσιμες 
ώρες. Διανομή γίνεται α­
πογευματινές ώρες 5—9
μ.μ.

(Π948)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

< , 
I

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ

1—5

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών I?
ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. Ξ
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 §

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ S

γ1β |

® I

TO

στη SoilXfidicl!
παίρνετε onem τπλεορααη Οελετε
και VIVA MEXICO
ελάτε t/α πάρετε οτι τύπο Βελετεί 
Λπλη, Στερεοφωνικά Λίικρπ, 
ΛΙεγαλη. Και με καλές τιμές 
οχι αστεία ΐ

Θερισσου 30 τηΛ. 235 604
και... yilfA /MEXICO

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 952 τ.μ. ε­
πί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Ρεθύμνου στην θέση Ατίν - 
ίΜπέή, περιοχής Παζίου, σε τιμή
ευκαιρίας.

(Π 965) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
250 C.C.,

Τηλ. 283023.
1—5

μηχανή ΜΠΕΝΙΕΛΙ 
σε αρίστη κατάστα-

ση. Τιμή 150.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.440, από 8 π.μ. 
— 9.30 μ.μ.

(Π 964) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ- 
γείαι β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειριισμέναι ψυγεία από 7. 
ΟΟΟ δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. 'Ολα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 235628 — 241753.

(Π 969)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
το ψυγείο, λουλουδιών 
δραχ. Τηλ. 235.175.

(0971)

1—20 
μαζί με 
450.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αικόπεδο 200 τ.μ., 
συντελεστής δόμησης 1,8, στη 
θέση Μασταμπά. Πληροφορίες
τηλ. 280341. 

(Π 970)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλατεία 
— κτίριο πρώην

1—5

Ελευθερίας
Ηλεκτρα —

γραφείο, α’ όροφος. Επίσης Ε­
νοικιάζονται γραφεία και κατα­
στήματα, παραδοτέα Ιούνιος.
Πληροφορίες 0897 - 22460.

(Π833) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK, μοντέλο 79, σε α­
ρίστη κατάσταση δρχ. 850.000 
μετρητοίς, λόγω αναχωρήσεως 
εξωτερικό. Πληροφορίες τηλέφ. 
250366.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο - βιτρϊνα, με 
συρόμενα πάνω - κάτω, δια­
στάσεις 1,20X2,20, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 286186.

(Π868) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα, στην 
οδό Κουρμούληδων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286168 ή 220996 (8 -
3 μ.μ.).

(Π 925) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1(28 σε ορίστη 
κατάσταση, ελεγμένο· από τα 
ΚΤΕΟ 15)5)86, με φουλ έξτρα. 
Τιμή 780.000. Τηλ. 285812, α­
πό 2-5 και 5.30 - 10 228242.

(ιΠ 934) 1—5

(Π814) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3080 
τ.μ. δίπλα στο Κολυμβη­
τήριο με πρόσοψη 27 μ. 
στον κεντρικό δρόμο. Τη­
λέφ. 284364, κ. Γεώργ. Πε 
τρά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Κορόνι Μαγαρά. 
(Μπαίνει στο σχέδιο με την α' 
επέκταση). Πληροφορίες τηλέφ;.
223327.

(09110) 1—5

(Π795) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ. σχεδόν τελειωμένο, 
στον Μασταμπά, σε ωραίο 
και ήσυχο μέρος, διαμπε­
ρές με μεγάλα μπαλκόνια, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 286563. 

(Π794) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA μον. 74 
σε άριστη κατάσταση και 
πολύ καθαρό, από ιδιώτη. 
Πολλά εξτρά. Ραδιοκασε­
τόφωνο, τιμή 400.000. 
Πληρσφ. κ. Μανώλη, τηλ. 
225725 εργάσιμες μέρες, 
9—2.

(Π911) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ;. στον Ιο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(Π880) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκετ με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, χαμηλό ενοίκιο και σε τι­
μή ευκιαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 237469.

(Π 907) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεο- 
πωλείου, οδός Μ'. Κων)νου 2. 
Πληροφορίες τηλ. 229001, κ. 
Αυγουστάκη.

(Π 905) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ Μεϊντάνι. Τηλ. 9560255
— 236588. 

(Π369) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην πλατεία 
Κορνάρου και Γιαννιτσών, 35 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 283187.

(Π802) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κή δέση της Άρβης και σε συμ- 
φέρουσα τιμή, Τηλ. 253041.

(Π822) 1—110
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 από πρώτο χέρι, με γερμα­
νικές προδιαγραφές, μοντ. '86, 
μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343
— 241715. 

(Π810) 1—11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85 τ.μ., 
β’ ορόφου στην οδό Πρατικί- 
δου 33. (Σαλοτραπεζαρίσ, 2 υ- 
πναδωμάτια, χωλ, (κουζίνα, W. 
C.) λουξ. Πληροφορίες στο ι-
σόγειο από 09.00·—14.00 
16.00—19.00.

(Π 931)

και

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή καφέ «Αστό- 
ρια» μανή. Τιμή 55.000 και μια 
διπλή τοστιέρα τιμή 15.000. 
Πληροφορίες τηλ. 250341, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 930) 1—3

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ξηρών καρπών 1— 
επεξεργασίας, τυποποίησης — 
με σοβαρή πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ. 
Ιδεώδης σαν οικογενειακή επι­
χείρηση ήιε μεγάλη πρ ο απτικ ή 
εφ όσον υπάρχει όρεξη για; ερ- 
γασία. Χρηματοδότηση από την 
Τράπεζα (αγορά ετοίμου; εργα­
στηρίου). Παρακαλώ ιμόνσ σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 237417, ώρες κιαταστημά- 
των ή 242929, το βράδυ

(Π 929) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ με μη­
χανή 25 ΗΡ, παρμπρϊζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίζα, τρέιλερ, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

(Π 9(28)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκνίητο 
σε .αρίστη κατάσταση, 
φορίες τηλ. 222.298.

(Π 927)

1—6 
GOLF 

Πληρο-

■Ι·—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ 
επ ίτης οδού Δαιδάλου. Πληρο­
φορίες τηλ. 228014, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 926) 1^3

ΦΟΥΡΝΟΙ ΒΑΦΗΣ—,—.—.—,——
Αυτοκίνητων 

KA^fepE 

ΤΕΤΡΑΚΟΛΩΝΑ
ΔΙΚΟΛΩΝΑ-^·

αΦ®1

ε3ν· °
128

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 τ.μ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου, οδός Α- 
νωπόλεως, μεσοτοιχία παλαιού 
σινεμά «Ηλεκτρα», καθώς επί­
σης και 5 στρέμ. στον Καρτε- 
ρό 800 μ. από την θάλασσα, με 
αγροτικό σπίτι, φως - νερό και 
ηλεκτρικό πηγάδι. Πληροφορί­
ες τηλ. 282465.

(ΠΘ00) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- 
τροφεϊου πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων με άδεια λειτουργίας για 
25 χρόνια, 250 κουνελομητέρες, 
με αμπέλι και φρουτόδενδραι. 
Πληροφορίες τηλ. 252.366.

(0841) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μεσαμπελιές Σώπατα, 315 
τ.μ. Τηλ. 241690.

(Π838) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275 Τ.μ. 
εντός ζώνης στις Πατέλλες, σε 
τιμή ευκαιρίας.. Πληροφορίες 
τηλ. 237417, καθημερινώς 09.00
—13.00.

,(Π845). 1—7

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

; -52 C

J split system

Η DAIKIN ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΨΥΞΕΩΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

τεχνολογικά c.Uc -s. α·σθητικά,

Τον επαναοτατ,κο ΓΓλεχειριΟί.·., κλ.υοτ cuou Wireless (χωρίς καλώδιο) 
Remote Control DAIKIN με microcomputer!

Δώστε τις εντολές σας για όλα τα προγράμυατα odoooc από τη firm

DAIKIN 
με εντολή δροσιάς...

..και με όλα τα προγράμματα στο Αέρι
Γνωρίστε την DAIKII

3: ncpc δεν θ ακοΰτε τίποτα 
..ί τελΓΑ ΑΘΟΡΥΒΑ!

: : split kg; multi split : ·2. ·/ · ' : και ΤΩΡΑ

μόνο τα τελευταία μοντέλα!

χοειασθεί παοεχεια. υπεύθυνο SERVICE.

1-5.

Ξί.2·. οικονομικά

Υπερέχουν civo’.

— ■ 11 -2 | 

3 rl4 Π5 ;

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 

multi split system

χ*- ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
W Κλιματισμοί-Πισίνες-Χημικά 

υδροβερπ Γ Παπανδρέουΐϊ-Τη,λ.235298
Ηράκλειο Κρήτης·

Κ ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
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ΜΙΛΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα­
θήματα στα Μαθηματικά γιο ό­
λες τις τάξεις Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Κώστας Βαρβεράκης, Μα­
θηματικός, τηλ. 226207.

(Μ 596) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικής με αρί- 
στη> και ταχύρρυθμο μεθοδολο­
γία και μεταδοτικότητα παρα- 
δίδει κατ' οίκον ιδιαίτερο μα­
θήματα σβ παιδιά - ενήλικες αρ­
χάριους και προχώρημένους. 
Έμφΰση στη σωστή συνομιλία, 
προφορά και γραπτό λόγο. 
Πληροφορίες τηλ. 286897.

(Μ 594) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που ανήκε σε 
ορφανό φοιτητή στο δρόμο 
Χουδετσίου — Ησακλείσυ. με 
περιεχόμενο· βιβλία, μια, φωτο­
γραφική μηχανή ΟΑΝ0Μ Και 
άλλα πρσσωτΓκά του είδη. Πα­
ρακαλείται όποιος βρει την τσά­
ντα να επικοινωνήσει με τα· τη­
λέφωνα 252227 και 235951 και 
θα αμειφθεί.

(Δ 784) 1"—6 

> ΓΑΛΛΙΚΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ < 
ί Η αλλοδαπή καθηγήτρια

Mari - μαντλεν saye- 
GH - ΚΥΓίΡΙΩΤΑΚΗ, παρα ' 
δίδει εντατικά μαθήματα 
+όυς μήνες Ιούλιό - Αύγου 
στο για:
— Τμήματα προπαρασκευ 
αστικά.
— Τμήματα 1, 2, 3.
— CERTIFICAT
— Ειδικό τμήμα υπαλλή­
λους ξενοδοχείων.
Πλήροφ. - εγγραφές, τηλ. 
234920.

(Δ595) 1—2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρέμναι, παρακολουθή­
σεις, ϋλόίταί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οιικονομίικά, ε­
μπορικά, βντεοσκοπή- 
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή- 
ρής ηλέΚτρόνιικός εξο­
πλισμός. Ανάλαμβάνομιε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τήλ. 24^622, Πλ. 
Κορνάοου καί 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζάμι), Ηρά- 
«λίϊό - Κρήτης.

(Δ 778) 1—25

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγράμιμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ,, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΘΕΛΕΙΣ να κερδίσεις 80.000 
δρχ. αγοράζοντας μστσσυικλέτα 
(SUZUKI) DR 1,25 με λιγότερο 
από 25.000 μίλλιά και έξτρα; 
Τηλ. 235555, κ. Νικόλα.

(Δ 782) 1—8

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Γκέκα Κριφόν 
από περιοχή θραψανού. Ό­
ποιος το βρει θα αμειφθεί. Τηλ. 
288634.

(Δ771) 1—S
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τηλ εο ρά ο εις, ρ αδ ιο μαγνητόφω- 
να, πικ - ϋπ, STEREO και έπι­
πλα. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ. 
288683.

(Δ 783) 1—10
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο του κ. Μύρου 
Ελ. Τακάκη από 286308 έγινε 
252266.

1—2 
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος 1 έτους, κα­
φέ μπαλώματα, με κομμένη ου­
ρά, αρσενικός, στην περιοχή 
Νέα ΚΑΤΕΕ (Ακαδημία). Παρα- 
καλείται όποιος γνωρίζει οτιδή­
ποτε ας τηλεφωνήσει 234676 
και αμειφθήσεται.

(Δ775) 1—6

ΣΚΥΛΟΣ Κόλλε'υ", αρσενικός, 
χρώματος καφέ - άσπρο, χάθη­
κε στον Καρτερό. Παραικαλεϊ- 
ται ο ννωρίζων να τηλεφωνή­
σει στο 252127 και 282230 και 
αμειφθήσεται.

(Δ 780) 1—3

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ 
W 

για μεγάλους 
καί το καλοκαίρι 

τηλ. 280 - 575

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΙ ΖΥΘΟΥ Α.Ε.

Υποκ)μα Κρήτης, Λεωφ. Παπαναστασίου 145

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος γραφείου, με γνώσεις λογιστικής.

,► Πληροφορίες τηλ. 234624 από 08.00—13.00. ι[

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ, 
με την πολύτιμη πέτρα Ασσυρί- 
τη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει επτά χρώματα α­
νάλογα με την διάθεσή σας. θα 
σας ενθουσιάσει. Έβονς 77, 1ος 
όροφος, Ηράκλειον.

(Δ768) 1—10
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπυ, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προώθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15
ΧΑΘΗΚΑΝ διοβτήριο, απολυτή­
ριο στρατού, εκλογικό βιβλιά­
ριο, ανήκοντα στον Μιχ. Σχοι- 
ναράκη από την Αγία Βαρβά- 
ρ·σ. Παρακαλείται όποιος τα 
βρει να τηλεφωνήσει στο 22325 
Αγία Βαρβάρα Μονοφτσίου.

(Δ 781) κ 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στον Αη Γιάννη. Πληροφορίες 
τηλ. 232520, καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Ε400) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου 65 τ.μ., Στρατηγού Πε­
ζά νού 2, παρά την πλατεία Α­
γίου Μηνά. Τηλέφ. 283446 — 
285467.

(Ε402) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην Αγία Πελά­
για, 40 μ. από την θάλασσα, πε- 
ριτριγυρισμέν·η με περβόλι μό­
νο για τον μήνα Ιούνιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286315.

(|Ε 412) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ k.1 μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(Ε344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σίση οικία 
3 δωματίων. Πληροφορίες τηλ. 
238.300.

(Ε397) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 M2 
με δυνατότητα επέκτασης σε 
100 M2, κατάλληλος για τουρι­
στικό πρακτορείο στην πλατεία 
Λγ. Δημητρίου. Τηλ., 241540, 
ώρες γραφείου.

(Ε375) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΣοΜΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα ιμε λουτροκαμπινέ 
και β) δωμάτια με κοινό λου. 
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου (γωνιά).

Τηλέφωνα 283930 — 283279 
— 282880.

(Ε325) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειο 120 
τ.μ. στην οδό Δωδεκανήσου 15 
(Αλικαρνασσό), παραπλεύρως 
κινηματογράφου «Ηρόδοτος». 
Πληροφορίες τηλ. 233885.

(£401) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ' όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού 
αποθηκευτικού χώρου 400 τ.μ. 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό ρεύ­
μα και τηλέφωνο για ένα χρο­
νικό διάστημα.

ϊΐλήρόφόρίες: Τηλ. 284.140, 
231.501.

(Ε380) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην αρχή της 
λεωφ. Κνωσού άριθ. 9 μεγάλο 
2όρσφο κτίριο κατάλληλο για 
πανσιόν - σχολείο - σχολή κλπ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφο- 
ρίες τηλ. 237417, καθημερινώς 
09.00—13.00.

(Ε384) 1—7

-------- :.............. . .......’.Γα»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα λουξ, δύο δώμα 
Τίων, λου+ρό, κουζίνα, 
πλήρως εξοπλισμένα στήν 
περιοχή Ανάληψη Χερσο- 
νίσσυ, 300 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες 
Τήλ. 285893 — 241438, ώ 
ρες ΚΡταστήμάτων.

(Ε409)

ΠΪΪΑΉ ι αι
ΠΩΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13,5 στρέμ­
ματα στις Γούβες, περιοχή Α- 
ΠΟΣΕΛΕΜΗ. Έχει πρόσοψη 50 
μ. στον ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο. Το οικόπεδο είχε πάρει κα­
ταλληλότητα για τουριστική α- 
ξίόποίήση 15 κλίνες ανά στρέμ­
μα. Η καταλληλότητα, λόγω πα­
ρόδου έτους, δεν ισχύει σήμε­
ρα. Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λαμβάνόντάι υπ' όψιν. Πληρο­
φορίες 10—12 πρωί στο τηλέ­
φωνο 251.001.

(Π79Ο) 11—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

θέλετε να πουλήστε τό οικό­
πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικϊα σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403,

(Π 304) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πα­
ραθαλάσσιο 2 δωματίων περιο­
χή Αν. Κων)νου Γούβες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233047.

(£ 433) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, που σποτελείται α­
πό μεγάλο λίβινγκ ρουμ, δύο υ­
πνοδωμάτια, διάδρομο, μεγάλη 
κουζίνα και λουτρό πλήρες. 
Πρώτος όροφος σε νεόδμητη 
πολυκατοικία, στην περιοχή 
ιΜσστσμπά. Για να το δείτε ε­
λάτε στην οδό Στεργιογιάννη 
αρ. 55 και λεωφόρο Ε.Ό.Κ. Χτυ- 
πείστε το κουδούνι που γράφει 
Α4 και θα βρείτε τον ιδιοκτήτη.

1^1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
είπιιπλωμένα απέναντι από το 
ιΝΟΡΑ στη Χερσόνησο, με ω­
ραία θέα προς τη θάλασσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236707, μετά τις 
6 μ.μ. καθημερινά.

(£ 432) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο σπίτι 
στην περιοχή Σταλίδας, στάση 
«Ανθούσα», 2 υπνοδωματίων, 
καθιστικού κλπ. βοηθητικών 
χώρων, για τους μήνες Ιούνιο- 
Ιούλίο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
234273 — 225068.

£( 437) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
πρόσοψης σε Ιο όροφο πολυκα- 
τοιικίας επί της οδού Γερωνυμά- 
ικη. Σαλοτραπεζαρία', χωλ, 2 υ­
πνοδωμάτια με εντοιχισμένες 
ντουλάπες, κουζίνα, κεντρική 
θέρμανση. Πληροφορίες τηλέφ. 
232541 — 286905: Εργ. ώρες, 
227751, βραδυνές.

(£431) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .διαμέρισμα 3 
δωματίων για οικογένεια, οδός 
Ανωγείων 25. Τηλ. από 8—2 
μ,μ. 220903 και 2—4 283749.

(£436) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 120 τ.μ.. οδός Παρθενίου 
Κελαι'Γδή 47, τηλ. 235075.

(Ε 435) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ 
ισάρων δωματίων, πολυτελούς 
ικαιτασκευής, μέ κεντρική θέρ<- 
μανση στη Λεωφ. Κνωσού 105, 
τηλ. 235966 — 235834.

(Ε 434) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων, Γιαννίκου 73, τηλ. 
231.907, από 8-12 και 5-8 μ.μ.

(£438) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ. στη Λεωφ. Γ. Παπανδρέου 
41 και Λεωφ. Κνωσού, άλλοτε 
ΙΠυρασβεστική Υπηρεσία;. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 281445 και 
234749.

(ιΕ 430) 1ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στον τρίτο όροφο, επί της 
Μάιάνδρου 3, Μασταμπά. Η πο­
λυκατοικία· είναι πανταχοθέν ε­
λεύθερη. Τηλ. 23720Γ από 1-3 
μνμ·

1—2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε πο­
λυκατοικία. Τηλ. 233318. .

(Ε394) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιΐίυ'πόγειος 
χώρος 200 τ.μ. με άπλετο φυ­
σικό φωτισμό στην οδό Ινάτου 
12. Τηλ. 221755.

(£407) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
τη σαιζόν ή και για όλο το χρό­
νο στου Κόκκινη το Χάνι, δί­
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 285416.

(Ε395) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό; Μέρα μ βέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(£391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυ- 
τελώς επιπλωμένο, με χρήση 
λουτρού στην περιοχή Πανα- 
γίτσα Μασταμπά. Ενσίκιον 7. 
000 δρχ. Πληροφορίες Τηλέφ. 
238790, από 09.99—11.00 και 
17.00—18.00.

(£424) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων, χωλ, λουτρό, 
κουζίνα, πρόσοψη ρπί της πλα­
τείας Ελευθερίας, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορείς τηλέφωνο· 
223977.

(£423) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα; και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431 -226619.

(Ε 427) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσιονιέρα 
•πλήρως επιπλωμένη, οδός Λάπ- 
πα 6. Πληροφορίες τηλ. 227701 
— 227417.

(£426) 1—-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε 
καινούργια πολυκατοικία 5 δω­
ματίων, 2 λουτρών, αποθήκης 
και πάρκίνγκ 45.000 δρχ., οδός 
Γ. Ψυχάρη 33. Πληροφορίες 
τηλ. 286502, ώρες 12.00-14.00 
και 18.00 - 20.00.

(£425) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Αμισσού 3 (κέντρο 
Ηρακλείου). Πληροφορίες τηλ. 
244461.

(Ε404) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 1ος όροφος (ή μέρος) 
νεοδμήτου πολυτελούς πολυ­
κατοικίας, κατάλληλος για> επι­
χείρηση ή γραφεία. Τηλέφωνο 
289095.

(£403) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λ. Χερσονή­
σου για τη θερινή περίοδο. Τηλ. 
226014 από 8 π.μ. — 3 μ.μ.

(£399) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι 
ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλιμ. της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δΌθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
186803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα ανατο- 
λικώς της γέφυρας Παντάνασ- 
σας, 50 μ. από τη θάλασσα, για 
τη θερινή σαιζόν ή όλο το χρό­
νο. Τηλ. 221000, ώρες καταστη­
μάτων.

(£429) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή Βάγιά, Τηλ. 286585.

(Ε 415) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επαγγελ­
ματικές στέγες 44 και 47 τ.μ·, 
οδός Βιάννου, πλατεία Κορνά- 
ρου. Πληροφορίες από 9-2 μ.μ., 
τηλ. 233.521 και 232.411.

(£ 416) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κο­
πέλα εργαζόμενη ή φοιτήτρια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό, 
στην περιοχή Καμίνια. Τηλέφ. 
241846.

(Ε4Τ8) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. πλησίον Τροχαίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 282331.

(£419) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κήπο, 
καινούργιο στον Άγιο Ιωάννη. 
Πληροφορίες τηλ. 232048.

(£420) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. γωνιακόν, ισόγειον, έναντι 
παλσιά ΚΑΤΕΕ, Χριστομιχάλη - 
Ξυλούρη 85, τηλ. 250189 — 
861209.

(Ε421) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο· θεοτοκοπούλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226102, ώρες 9—2 και 
6—8 απόγευμα.

(£422) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητεί υ- 
ιπάλληλο με τα ανάλογα προσό­
ντα. Τηλ. 289171.

(Z4S9) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για το 
σουβλατζίδικο «ΠΙΝΟίΚιίιΟ» στα 
Λιοντάρια. Πληραφορϊιες εντός.

(Z47C) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργασθεί' σε εστιάτόριο στην 
ΛγίΌ1 Πελαγίά. Κατά προτίμηση 
της Σχολής. Τηλ. 221.531.

(Ζ 459) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπιειραμένοι σερ­
βιτόροι για· κεντρικό εστιατό­
ριο στα Λιοντάρια. Τηλέφωνο 
283675.

(Ζ 465) T— 4
. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, ανεξαρ­
τήτου φύλου, για γραφείο ΠΕ- 
ΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, με γνώ­
σεις Αγνλικών - Γερμανικών. 
Τηλ. (C897) 22522.

(Ζ463) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου. Τηλ. 238885 — 238933.

(Ζ 462) 1—5
ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως ζη- 
τεΐτοι νυχτερινός, σμιλών Αγ­
γλικά και ·ει δυνατόν με προ υ’- 
ιπηρεσίό, για άμεση πρόσληψη. 
Πληρόφορίες τηλ. 236411, 9- 
1ί2 π.μ. και 8-9 μ.μ.

(Ζ 463) ' 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
για ανθοιπωλείο. Τηλ. 280969 
και 0897)41315.

(Ζ 467) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη- 
ροφορίές τηλ. 226095, πρωΊ- 

■ νές ώρες και 226129, απογευμα- 
τιές ώρες.

(Ζ 460) 1—10

ΑΠΟ τήν Μ και Α. ΚΑΡΑ- । 
tZH Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
ούχος πέπειρασμένος Λογι 
στής γίά να άναλάβεί προ 
Ί'στάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή. .

(Ζ464) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δέκα υπεύθυ­
να και δυναμικά άτομα εν­
τός μιας εβδομάδας, ηλικί 
ας άνω των 18 ετών, να ερ 
■γασθούν σε εισαγωγική ε­
ταιρία με αποδοχές άνω 
των 100.000 δρχ. μηνιαί­
ους και μόνο τετράωρη α­
πασχόληση καθημερινή. 
Προσφέρουμε απεριόρι- · 
στες δυνατότητες και εξέ­
λιξης, εντός και εκτός έ­
δρας. Βρισκόμαστε: Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από την Στοά, ε­
πί ονομασία ICC HELLAS 
Ο.Ε. Σαριδάκης Ελευθέρι­
ος. Καθημερινώς 9—2 π.μ. 
και 6—9 μ.μ. εκτός Σάββα 
το και Κυριακής.

(2468) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από καθημε­
ρινή εφημερίδα: 1) Δήμο 
σιογράφος, 2) Γραφίστας 
με γνώσεις φωτογραφίας, 
και μοντάζ. 3) Τεχνίτης 
OFFSET. Πληροφ. στο τη 
λέφωνο 0831)29292.

(Ζ461) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Μηνάς Χρίστου και 
Σία ΕΠΕ ζητεί πωλητή (ή πω- 
λήτρια) για τη διάθεση των 
προ'ιοντων της στα καταστή­
ματα χονδρικής πώλησης γιο 
όλη την Κρήτη. Τηλ. 220284.

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Πληρ. LION TOYRS, Δαι­
δάλου 11.

(Ζ 448) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανώνυμης Βιο­
μηχανικής Εταιρείας: 1) Δι­
πλωματούχος μηχανολόγος - η­
λεκτρολόγος, κατά προτίμηση 
με προϋπηρεσία δια πλήρη α­
πασχόληση. 2) Μηχανικός - συ­
ντηρητής. Πληροφορίες τηλέφ. 
821.204 και 821.308.

(Ζ451) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
να εργασθεί σε καφετέρια εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλ. 
235486.

(Ζ443) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολάβο κα­
λουπατζήδες και εργάτες. Τηλ. 
234065.

(Ζ411) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία εις καφετέρια ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 227190.

(Ζ428) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για μπαρ 
- εστιατόριο παραλιακού ξενο­
δοχείου. Τηλ. 0897 - 31660 ή 
31587.

(Ζ410) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι για 
τουριστικό κατάστημα με γνώ­
σεις Γαλλικής - Γερμανικής. Τηλ. 
242526.

(Ζ425) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα, πεπειραμέ­
νη και μαθητευάμενη. Πληρο­
φορίες Καλοκαιρινού 60-52, α' 
όροφος.

(Ζ418) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μοτοποδη­
λάτων και βοηθός τεχνίτου ή 
μαθητευόμενος, για μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284714, ώρες εργάσιμες.

(Ζ430) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την ταβέρνα 
- βαρ «ΖΟΡΜΠΑΣ» στου Κόκ­
κινη Χάνι βοηθοί — σερβιτό­
ρες — μπαρ - γούμαν. Τηλέφ. 
761.064. Σωστή εμφάνιση. Προ- 
'υοηρεσία όχι απαραίτητη.

(Ζ41) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτριες στο χέ­
ρι. Πληροφορίες ΕΛΑΝΘΗ, Λ. 
Ακαδημίας αρ. 78.

(Ζ427) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για σού­
περ - μάρκετ «GALAXY» στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897 - 22496. 
Αγγλικά επιθυμητά.

(Ζ422) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
Λυκείου να γνωρίζει λογιστικά 
για να εργασθεί σε αποθήκη 
τροφίμων Μίνι - Μάρκετ, οδός 
I. Μητσοτάκη 3. Τηλ. 242523.

(Ζ414) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγοράν 2 
TELEX PHILIPS ή SIEMIENS με 
τα νούμερά τους μαζί,. Επίσης 
ζητείται λογίστρια ή λογιστής 
δια καθημερινή απασχόληση 
εις αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
και ανταλλακτικών. Τηλέφωνα 
223379 ή 222213.

(Ζ415) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πωλη- 
τής για εποχιακά είδη.. Πληρο­
φορίες τηλ. 224306.

(Ζ445) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι για 
εργασαί σε SNACK - CAFETE­
RIA. Πληροφορίες 4-5 μ.μ., 
τηλ. 241.322.

(Ζ 456) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ'- 
πηρεσία σε ενοικιάσεις αυτοκι­
νήτων, με καλή γνώση της Αγ­
γλικής και με ερασιτεχνική ά- 
(δέί'α: οδηγήσεως. Πληροφορίρς 
τηλέφωνα 223214 — 243091.

(Ζ 458) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετερία «VENUS», οδός Γερω- 
νυμάκη 81. Τηλ. 228705, απο­
γευματινές ώρες.

(Ζ457) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, για· σνακ - 
|μπιαρ, τέλος 25ης Αυγούστου 
από τα· Λιοντάρια, απέναντι α­
πό την ταβέρνα; «Τα Ψάρια».

(Ζ 453) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι­
κευμένοι και ανειδίκευτοι. Πλη­
ροφορίες 7.30—10 π.μ., τηλέφ. 
251.850.

(Ζ 454) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Τουριστικό Γραφείο που 
να γνωρίζει πολύ καλά 
την γαλλική και γερμανι­
κή γλώσσα. Πληροφορίες 
τηλ. 287419, 223073.

(Ζ419) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος α­
πό Τουριστικό Γραφείο, 
με προ'υ'πηρεσία στην 
έκδοση εισιτηρίων και 
διοργάνωση εκδρομών. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
243091.

(Ζ424) 1—5

ΕΙΣΑΙ νέος - νέα μέχρι 25 
ετών και έχεις δυνατότη­
τα για εργασία, τηλεφώ- 
νησέ μας. Ζητάμε 5 άτο­
μά αγόρια ή κορίτσια για 
εξωτερική πώληση εντός 
Κρήτης και για τους καλύ 
τέρους και εκτός, με έξο 
δα παραμονής και μεταφο 
ράς πληρωμένα. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού, 
τηλεφωνήσατε στο 225- 
222 κ. Λιναρδάκη.

(Ζ409) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γρ·α 
φείων με προ'υ'πηρεσία 
σε Λογιστήριο. Πληροφ. 
τηλ. 251633 κ. Κώστα (α­
πό 11—12 π.μ.).

(Ζ452) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνί­
τη ή ανειδίκευτος, για 
τοποθέτηση επίπλων κου 
ζίνας, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχής απασχόλη­
ση. Πληροφ. Λ. Κνωσού 
151 τηλ. 236814, 236815, 
236816.

(Ζ455) 1—4

Η ΑΡΤΟΠΟΓΓΑ- 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

Ζητάει να προσλάβει: 
α) Ζαχαροπλάστη, 
β) Αρτεργάτη 
γ) Βοηθούς

Τηλ. 242070.
1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.021 και 242.012.

(Ζ 444) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
ψου ΐνυικ υ^^ως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
οδηγησεως. Πληροφορίες τηλ. 
761014, από 1—5 μ.μ.

(Ζ376) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ

Κερδίστε πάνω από 100.000 
δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης κοσμήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία ε­
σωρούχων, μαγιώ κ.λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια επαναστατική οι­
κιακή συσκευή που κάνει όλες 
τις δουλειές του σπιτιού. Επί­
σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που αποφέρουν πολλά 
κέρδη. Τηλ. 242864, 9-1—5.30- 
8 μ.μ.

(Ζ368) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος και μία 
κυρία ή και ανδρόγυνο δια να 
•ασχοληθούν τι ςελεύθερες ώρες 
τους με προώθηση επαναστατι­
κής οικιακής συσκυήςε που κά­
νει όλες τις δουλειές καθαρι­
σμού και παρκέ. Δίδεται πάγιο 
ημερομίσθιο 2.000 δραχ. και 
πρ μ, αποδόσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 286641.

(Ζ449) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλεζ να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετέρια - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354 
220.757.

(Ζ337) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ομιλεί 
Γερμάνικά για· εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία. Τηλ. 221531, από 
12—10 μ.μ.

(Ζ381) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

(Ζ321) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θός μαγείρου, μπάρμαν, λαν- 
τζέρισσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
761031.

(Ζ396) 1—6

Θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΙΛΟΙ,
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΑΛΛΑΤΟ’ ΏΕ ΤΟ ΑΥ ϊ ΟΚΙΝΗ ΪΟ Σ ΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΛΕΞΤΕ ..
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2. CREDOS
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4.
5
6.
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ISUZU KB 41
ISUZU KB 26

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ - ΠΟΛΛΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 229.702
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στις μικρότερες τιμές και με πολλές δόσεις

ΖΑΧΛΡ!8Υ0ΑΚΗΙ-ΪΚηΥΛΙΚήΡΗΓ
οδος 1821 αριθ. 57 τηλ 283223. 282583

Η πιο μεγάλη Ηλεκτρική Αγορά του Ηρακλείου

απολαύστε 
το ΜΟΥΝΤΙΑΛ 86 
... και κρατήστε το

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά και να έχει δίπλω­
μα αυτοκινήτου για γραφείο ε- 
νοικιάαεως αυτοκινήτων. Τηλ. 
226.509.

(Ζ441) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υε δίπλωμα 
αυτοκινήτου για εργασία γρα­
φείου. Πληροφ. τηλ. 234.053.

(Ζ 437) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ πλακάδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ οπό Τεχνική Εταιρία 
για τις επιστρώσεις με πλακίδια 
πορσελάνης μεγάλου δημόσιου 
έργου. Πληροφορίες τηλ.έφωνο 
284.155, ώρες γραφείου και 
252.746 πρωί 8 -9.

(Ζ 439) 1—6

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ σιδεράδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρία 
για την κατεργασία και τοπο­
θέτηση 250 τόννων σιδήρου σε 
3 μεγάλα δημόσια έργα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284.155, ώρες 
γραφείου και 252.746, πρωί 
8-9.

(Ζ 438) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο 
για μαγαζί. Πληροφορίες τηλ. 
288.744.

(Ζ384) 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
•κερδίστε χρήματα σπλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι, θα προτιμη­
θούν αυτοί που γνωρίζουν και 
σχέδιο. Τηλ. 224505, Βλάσης 
Καστανάκης.

(Ζ382) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θ ησηχ ρυσοφ ι κών κοσμ ημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—10

1.2 GL

1.0
1.2

ΜΟΝΤΕΛΟ 86 TO ΝΕΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα μο- 
τοσυκλέτας, γνώστης της Αγ- 
γλ'κής και να γνωρίζυι από 
SERYIS μοτοποδηλάτων για 
γραφείο ενοικιάσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.569 γρ., 224.656, 
οικία.

(Ζ407) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από το καφέ - ουζερί Λαμπρι- 
νός, Μάχης Κρήτης αριθ. 21. 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ401) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα­
στεί σε σουβλατζίδικο στην ο­
δό Εθν. Αντιστάσεως 87. Για 
πληροφορίες στο κατάστημα.

(Ζ405) 1—Έ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για πενθήμε­
ρη εργασία σε σοβαρή βιοτε­
χνία. Πληροφορίες τηλ. 251002, 
250018.

(Ζ391) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
σερβιτόρες πεπειραμένοι. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 761.268.

(Ζ423) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοπο ός. Πληροφορίες Δημ. 
Μανουσάκης, τηλ. 280600-οι­
κίας 232529.

(Ζ 435) 1—12

ΖΗΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑ: Κύριος 41 ε­
τών με δίπλωμα Ε' κατηγορίας, 
με προ'υ'πηρεσία και πολλά προ 
σόντα, ζητά ανάλογη εργασία. 
Τηλ. 226.569 γρ.

' (Ζ408) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, ή δεσποινίς η­
λικίας 30-45 ετών, άνευ υπο­
χρεώσεων, πρίστης συμπεριφο­
ράς και εμφάνισης με γνώσεις 
και πείρα από συντήρηση σπι­
τιού και παιδιού, προκειμένου 
ν' αναλάβει. πλήρως την συντή­
ρηση σπιτιού και ενός κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο· εργα­
σίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
τα απογεύματα από τις 5 μέ­
χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ­
στάσεις απαραίτητεςζ Πληρο­
φορίες κάθε Τρίτη - Πέμπτη και 
Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ.μ. στο τηλ. 283378.

(Ζ431) 1—10



« Π A T R I Σ »

Επίλεκτοι Χονιων-ΟΦΗ 0-3
ΣΕ φιλικό παιχνίδι ncu έγινε 

χθες στα Χανιά ο ΟΦΗ κέρδισε 
τους Επίλεκτους της πόλης με

Ο ΟΦΗ για μια ακόμα φορά 
έδειξε τις δυνατότητες του και 
ικαταχειροκροτήθηικε από τους 
φιλάθλους που παρακολούθη­
σαν το ματς.

ΤΟ παιχνίδι ήταν πολύ καλό, 
με πλούσιες φάσεις και στις δύο 
εστίες.

ΠΑΝΤΩΣ, σ' αυτό το γεγονός 
βοήθησαν και οι Επίλεκτοι των 
Χανιών, που στάθηκαν πολύ κα­
λά στον αγωνιστικό χώρο.

απόκρουση του τερματοφύλα­
κα των Χανιών, ο Σαμαράς δι­
πλάσιασε τα τέρματα για την 
ομάδα του και τον εαυτό του 
(0—2).

Προηγουμένως, στο 60', ο 
Βέρδος από την ομάδα των Ε- 
πιλέκτων είχε δοκάρ^ σε σουτ 
φάουλ.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ

ΔΥ Ολεπτά πριν την λήξη του 
παιχνιδιού (88') ο Βασιλείου 
με δυνατό σουτ έκλεισε το 
σκορ.

Διαιτητής ήταν ο Χανιώτης 
κ. Τσουβαλάικης (καλός).

Ο ΟΦΗ. που χρησιμοποίησε

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 41' ο
Σαμαράς με δυνατό σουτ. Είχε 
προηγηθεί πάσα του Βασιλείου 
προς τον σκόρερ.

ΣΤΟ 67', μετά από ασθενή

και υπό δοκιμήν παίκτες, 
ξε με τους εξής:

Χοσάδας, Βασιλείου, 
λής, Τσινός, Αδρεανίδης,

έπο ι-

Γ κου- 
Περ-

σίας, Παπαβασιλείου, Σαμαράς,
Βλαστός, Ανυφαντάκης, 
βούλας.

Βά-

Τήν Κυριακή τό πρωί 
ό λοϊκόζ άνώμοΛος Ορόμος

ΤΗΝ Κυριακή 1 Ιουνίου και 
ώρα 10 π.μ. θα πραγματοποιη­
θεί στην πόλη μας Λα'Γκός Α­
νώμαλος Δρόμος ελεύθερης συμ- 
μετΌχής.

ΤΌΝ| αγώνα διιόργανώνει η 
Νομαρχία Ηρακλείου με τη συμ­
μετοχή της Αθλητικής Έπιτρο- ‘ 
πής του Δήμου και εντάσσεται 
μέσο στα πλαίσια των αθλητι­
κών εκδηλώσεων για την κατα­
πολέμηση της πείνας στην Α-

κάθε πολίτης, αφού κάνει πρώ­
τα εγγραφή στο Γραφείο Φυσι­
κής Αγωγής (Νομαρχία) και του 
δοθεί ειδική κάρτα καταβάλλο­
ντας 153 δρ.χ. σαν δικαίωμα 
συμμετοχής.

Oil εγγραφές θα γίνονται από 
την κ. Έλλη Κριτσωτάκη σήμε-
ρα, αύριο από 8—1 μ.μ. 
την Κυριακή από 8—10.

και

φρική.
Δικαίωμα

ΟΙ εισπράξεις από τον αγώνα 
θα διατεθούν για τα πεινασμέ-

συμμετοχής έχει να παιδιά της Αφρικής.

Μικρό άλλα ένόιοφέροντα
• ΣΤΙΣ 5 μ.μ. το Σάββατο θα 

γίνουν τελικά τα εγκαίνια του 
Κλειστού Γυμναστηρίου στο χώ 
ρο του Παγκρητίου Σταδίου (πε 
ριοχή Λίντο) από τον Γ.Γ.Α. κ. 
Δημήτρη Σαρρή.

• Ο Γ.Γ.Α. κ. Δημήτρης Σαρ 
ρής θα δέχεται από τις 11 π.μ. 
του Σαββάτου στα γραφεία της 
Νομαρχίας, τους Αθλητικούς Συλ 
λόγους της Κρήτης.

• ΡΕΠΟ είχαν χθες οι ποδο-

σφαιριστές του Ηροδότου και 
του Εργοτέλη. Η προετοιμασία 
τους θα συνεχιστεί σήμερα κανό 
νικά.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
της Γ' Κατηγορίας σημειώθηκαν 
χθες τα εξής αποτελέσματα: Πυρ- 
γού — Χουδέτσι 1—1, Ίκαρος 
— Αυγερινός 2—1, Αστέρας — 
Αμπελούζος 4—1, Ξωπατέρας — 
Δόξα 0—1, Γόρτυς — Ρούβας 
4—3.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Ινστιτούτο Πληροφορικής Κρήτης ανακοινώνε­

ται ότι όσοι από τους μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ενδιαφέ 
ρονται να παρακαλουθήσουν τα καλοκαιρινά σεμινάρια σε 
θέματα Η)Υ, μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής, 
(Δαιδάλου 36).

Ο αριθμός των αιτήσεων θα είναι περιορισμένος και θα 
τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Η διάρκεια κάθε γκρουπ θα 
είναι 15 μέρες και η έναρξη του πρώτου την 16η Ιουνίου.

Συμμετοχή μαθητών 1000 δρχ. στο λογαριασμό 4233) 
3014 Αγροτική Τράπεζα, οδός Έβανς. (Το ποσό που θα 
συγκεντρωθεί θα διατεθεί για βραβεία προς τους μαθητές).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορεί κάθε ενδιαφερόμε­
νος να απευθύνεται στα τηλέφωνα 221-171, 227-084, 227- 
035 κ. Γιάννη ΚαλαΤτζάκη.

Ηράκλειο 26-5-1986
Από το Ινστιτούτο Πληροφορικής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Μέ τήν επίσκεψη του Νομάρχη κ. Λουκάκη στον Καναδά 

ΠΡΟΣΚΑΗΣΗ ΣΙΒΥΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ 
ΓΙΑ ΕΠΕΗΑΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

’Ελπίδες δτι
Η σημαντική προώθηση των 

ελληνικών θέσεων και η μετα­
στροφή του αντιεπενδυτικού κλί­
ματος που είχε καλλιεργηθεί σε 
βάρος της χώρας μας και ιδιαίτε­
ρα της Κρήτης, ήταν τα κύρια

Ο Νομάρχης κ. Μαν. Λουκάκης 

συμπεράσματα της επίσκεψης 
στον Καναδά του Νομάρχη Ηρα 
κλείου κ. Μανόλη Λουκάκη, όπως 
συνοψίστηκαν από τον ίδιο στην 
χθεσινή του συνάντηση με τους 
δημοσιογράφους.

Αναπτύξαμε, είπε ο κ. Λουκά­
κης, στις συναντήσεις με την δυ 
νομική Ελληνική Κοινότητα, στις 
πόλεις Τορόντο και Κίτσενερ, τις 
νέες δυνατότητες που σήμερα πα 
ρέχονταιγια επενδύσεις στους το 
μείς βιομηχανία και τουρισμός 
και ιδιαίτερα με την αξιοποίηση 
των ευεργετικών διατάξεων του 
αναπτυξιακού Νόμου 1262)82 
που σήμερα ισχύει.

Αναφερόμενος στην ανταπό-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

27—5—86

28-5-86
Ν. Υόρκης 137,62 143,29
Δ. Γερμανίας 60,53 63,03
Παρίσι 19,01 19,80
Λονδίνου 206,89 215,42
Ελβετία 73,33 76,35
Ολλανδίας 53,92 56,14
Ιταλίας 8,84 9,21
Δανίας 16,40 17,08
Αυστρίας 8,63 8,98
Σουηδίας 19,04 19.82
Νορβηγίας 17,94 18.68

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι η Μόρια 
^υλσύρη συζ. Νικολάου το γέ­
νος Δημητρίου Δομαλάκη - Φα- 
σουλάκη που γεννήθηικε στο' Η- 
ράκλειο το έτος 1953 και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο εζήτησενα 
•αλλάξει το γένος της σε «Δο- 
μαλάικη».

'Καλείται όποιος έχει τυχόν 
αντίρρηίση να υποβάλει αυτήν 
•στή; Νομαρχίαι μέσα σε δέκα 
πέντε ημέρες από τη δημοσίευ­
ση της ανακοίνωσης.

•Μέ εντολή Νομάρχη 
Η Τμήμα!τάρχης

Ειρήνη Κηπαράκη

άμεσα 9ά υπάρξει άνταπόκρισπ
κρίση των θέσεων της Κυβέρνη­
σης στον συγκεκριμένο τομέα, ο 
κ. Λουκάκης είπε ότι υπήρξε αυ­
ξημένο ενδιαφέρον από μέρους, 
των ομογενών του Καναδά, για ε­
πενδύσεις στην χώρα μας και συγ 
κεκριμένα στην Κρήτη.

Οι ομογενείς ζήτησαν και ενη­
μερώθηκαν για τις νέες δυνατό-ί 
τητες που σήμερα έχουν διαμορ­
φωθεί στη χώρα μας, το τραπεζιί 
κό σύστημα και τις υπηρεσίες που 
αυτό προσσφέρει στους επιχειρη 
ματιές, εμπόρους και επενδυτές. .

ΝΕΟ ΚΛΙΜΑ
ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Ένα άλλο χαρακτηριστικό στοι-: 
χείο που και αυτό επισημάνθηκε 
από το Νομάρχη Ηρακλείου, είΑ 
ναι η μεταστροφή του κλίματος 
και στον τουρισμό το οποίο ό­
πως είπε ήταν αρνητικό για την 
χώρα μας τόσο μετά τα γεγονό) 
τα της Λιβύης, όσο και πρόσφα­
τα, με αφορμή το Τσερνομπίλ. 
Ο κ. Λουκάκης φάνηκε αισιόδο­
ξος ότι πολύ σύντομα η ενημε­
ρωτική αυτή «επίθεση» στον Κα 
ναδά που συνδυάστηκε και με πα 
ρουσίαση από τηλεοπτικό δίκτυο 
θα φέρει αποτελέσματα. Ο ίδιος 
πάντως, επισήμανε ότι, οι ομογε 
νείς των πόλεων Τορόντο καί: 
Κίτσενερ, έδειξαν ενωμένοι μα- 
κρυά από πολιτικές αντιπαλότη­
τες.

25 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ I 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΡΗΤΩΝ I 
ΤΟΥ ΤΟΡΟΝΤΟ
«Η ΚΝΩΣΟΣ»

Με την ευκαιρία της παραμο­
νής του στην Καναδική πόλη, ο 
κ. Λουκάκης πήρε μέρος στις εκ­
δηλώσεις που διορχανώθηκαν 
στην Ελληνική Παροικία, για την 
επέτειο της Μάχης της Κρήτης και

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

Παρακαλουνται οι ιδιοκτήτες 
της περιοχής του τομέα 05 που 
ορίζεται από Βορρά με τα υπά 
ΡΧον σχέδιο πόλης (Μ. Αλεξάν 
δρου — Πετρακογιώργη— Ακα 
δη μίας).
Ανατολικά με τα αναπηρικά.
Δυτικά με την οδό Θερισσου 
και την οδό Παπαγιάννη Σκου 
λά και Νοτίως με τη Νέα Εθνι 
κή οδό, να προσέλθουν στο Π< 
λεοδομικό Γραφείο του Δήμου 
Ηρακλείου Πλατεία Λαάκαλόγι 
άννη 3ος όροφος) προκειμένοϋ 
να λάβουν γνώση των κτηματο 
λογικών διαγραμμάτςον και πι­
νάκων να υποβάλουν τις τυχόν 
ενστάσεις τους, σε διάστημα 20 
ημερών από την η.μέρα της τε 
λευταιας δημοσίευσης.
Ο ΛΙΝΤΠΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗΣ1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ με 2ο 
Βαθμό

ΚΑΛΕΣΜΑ
Στα πλαίσια του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΝΕ - ΟΔΗΓΗΤΗ που θα 

γίνει σι ις 1 2 — 3 Αυγούστου στο πάρκο της Νεολαίας
και στη προσπάθειά μας να βοηθήσουμε την ανάπτυξη της 
ερασιτεχνικής δημιουργίας του Νομού, έχουμε προκηρύξει 
δύο διαγωνισμούς.

Νίκος Σκουλάς.
Επίτιμος Πρόεδρος για την πο­
λύπλευρη προσφορά του στους 

ομογενείς του Καναδά.

την συμπλήρωση 25 χρόνων από 
την ίδρυση της Ένωσης Κρητών 
Τορόντο «Η ΚΝΩΣΟΣ».

Στην κεντρική εκδήλωση στην 
οποία παραβρέθηκε και ο Κανα­
δός υπουργός Πολιτισμού, το Δι 
οικητικό Συμβούλιο και τα μέλη 
της Ένωσης «ΚΝΩΣΟΣ» αναγνω­
ρίζοντας την ανεκτίμητη προσφο 
ρά του τ. Γ·Γ· του EOT κ. Νίκου 
Σκουλά (πρώτος Πρόεδρος, 1961 
της Ένωσης) τον ανακήρυξαν Ε­
πίτιμο Πρόεδρο της Ένωσης.

Στις ίδιες εκδηλώσεις ο Νομάρ 
χης Ηρακλείου μετέφερε στους 
ομογενείς μήνυμα της Κυβέρνη­
σης και του Πρωθυπουργού.

ιΕΛΛΗΝίίΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕIΟ ΠΕΡIΒ) ΝΤΟΣ 
ΧΩΡΙΞΙΑ'Σ ιΚΑΙΙί ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΠΕΝΙΙΙΚΗ ΓΡΑΜΜ. ΔΗΜ1, ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΠΚ)|ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δ)ντής Συγκ)ικών Έργων 
τέως ΙΖης 'ΠΥΔΕ προκηρύσισιει 
'δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό' 
με σφραγισμένες προσφορές με 
το σύστημα συμπληρώσεως. τι- 
μολογίου .και ελέγχου ομαλΌΤη- 
τ·ας των τιμών (άρθρο 8 Π.Δ. 
609)85) για την επιλογή της 
εργοληπτικής επιχεί ρήσεως που 
θα. κατασκευάσει το έργο «Συ­
μπληρωματικές εργασίες στην 
οδό Εθνικής Αντιατάσεώς πό­
λεως Ηρακλείου» προ'υ’πολογι- 
σμού μελέτης 20.000,000 δρχμ.Χ 
που χοηυατοδοτείται από τις 
πιστώσεις του. έργου 8371102® 
Δηιμασίων Επενδύσεων.

Ό διαγωνισμός θα· γίνει την 
>20—6—1986 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα. 11.00 π.μ. (λήξη επι- 
δόσεως προσφορών) στα γρα­
φεία της 2ης ΔΕΚΕ τέως 1·21ης 
ΠΥΔΕ που στεγάζεται στο κτί- 
'Ρΐο του Λιμενικού Ταμείου Η­
ρακλείου.

Q διαγωνισμός και η εκτέλε-' 
ση του έργου διέποντπι από 
τις διατάξεις του Ν. 1.41·8)>84, 
των Π.Δ. 4·72)85 και 609)85 και 
της αριθιμ. ΕΔί2α)01)ΐ27)|φ|Ν. 
2'94)11’8—3—85 αποφάϊσεως του 
κ. Υπουργού Δημ. Έργων.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Τεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδος— Τμήμα Ανατο­

λικής Κρήτης, οργανώνει συζήτηση με θέμα: Εμπειρίες κα­
θαρισμού λυμμάτων στη Δανία με έμφαση στις μεθόδους 
Βιολογικής απομάκρυνσης αζώτου και φοσφώρου.

Η συζήτηση θα γίνει στα Αγγλικά με μετάφραση στα Ελ 
ληνικά στις 29 Μα ί ου 1986 ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα του 
Τμήματος (Ρ. Χούρδου 4, Ηράκλειο) με ομιλητές τους Δα­
νούς MOGENS HENZE (βοηθό καθηγητή Πολυτεχνείου Κο­
πεγχάγης τμήματος Περιβαντολογικής Μηχανικής) GERT 
HOIM KRISTENSEN (Περιβαντολόγο Μηχανικό).

Καλούνται τα μέλη του Τμήματος και κάθε ενδιαφερόμε­
νος να την παρακολουθήσουν.

α) ΣΤΗΝ ΠΟΙΗΣΗ
β) ΣΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: «Η ΖΩΗ ΤΗΣ 

ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

Τα καλύτερα έργα που θα κριθούν από δύο αντίστοιχες 
επιτροπές, θα παρουσιαστούν στις εκδηλώσεις του ΦΕ­
ΣΤΙΒΑΛ.

Σας καλούμενα στείλετε τα έργα σας με το όνομά σας, 
μέχρι τις 15-6-86 στην διεύθυνση ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 5 — 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Η Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ

Ο Πρόεδρος
Σταύρος Καμπέλης

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

Από 15-6-86 έως 27-6-86 

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΠΡΟΥΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — 

ΕΦΕΣΣΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΕΣΜΕ — 

ΒΟΥΡΛΑ — ΑΛΑΤΣΑΤΑ

Πολλά αξιοθέατα, καλά ξενοδοχεία με πρωινό.

Τιμή συμμετοχής: 39.000 

Πληροφορίες τηλ.: 288741, 232383 

θέσεις περιορισμένες.

^ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ^

λ 1·* ΔΥΤΙΚΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοι­

νώνει στους σταφιδοπαραγωγούς που παράδοσαν στις α­
ποθήκες της πόλεως Ηρακλείου σταφίδες εσοδείας 1985, 
ότι θα αρχίσει η πληρωμή της συμπληρωματικής εκκαθά­
ρισης δρχ. 10 κατά κιλό σταφίδας, από σήμερα 29-5-1986, 
στα νέα γραφεία της. Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 146, με την 
παρακάτω σειρά:

29-5-86 σήμερα Πέμπτη, όσων παραγωγών το επίθετο αρ­
χίζει από A. Β και Γ.

30-5-86 ημέρα Παρασκευή όσων παραγωγών το επίθετο 
αρχίζει από Δ έως και I.

2-6-86 ημέρα Δευτέρα, όσων παραγωγών το επίθετο αρχί 
ζει από Κ έως και Λ.

3-6-86 ημέρα Τρίτη, όσων παραγωγών το επίθετο αρχίζει 
από Μ έως και Ο.

4-6-86 ημέρα Τετάρτη, όσων παραγωγών το επίθετο αρχί 
ζει από Π έως και T.

5-6-86 ημέρα Πέμπτη, όσων παραγωγών το επίθετο αρ­
χίζει από Σ έως και Ω.

Οι παραγωγοί ερχόμενοι πρέπει να έχουν μαζί τους:
ο) Την Αστυνομική τους ταυτότητα.
β) Το ζυγολόγιο παράδοσης ή το τιμολόγιο πωλήσεως.
Οσοι έχουν παραδήσει στους Συνεταιρισμούς τους θα 

πληρωθούν από αυτούς, όπου και θα απευθύνονται.
Ηράκλειο 28-5-1986

Από την Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
του ,ιΜΒΕΠ τάξεως Β’ και άνω 
για έργα αδοποΓί'ας σύμφωνα 
με τις διατάξεις που ισχύουν, 
ενώ αιπΐακλείεται η συμμετοχή 
τους σε κοινοπραξία.

Τα τεύχη της δημοπρασίας 
διανέμονται σε έγγραφα: εξου­
σιοδοτημένο εκπρόσωπο των 
εργοληπτικών επιχειρήσεων, 
σύμφωνα, και με τα όσα ορίζο­
νται στη διακήρυξη της δημο­
πρασίας, στα γραφεία της 2ης 
ΔΕΚΕ τέως 112ης ΠΥΔΕ όλες τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Εγγύηση, συμμετοχής στοδια- 
γωνισμό ορίζεται ποσοστό 
2ο)ο του προϋπολογισμού με­
λέτης του έργου δηλαδή το πο­
σό των δρχμ. 400.000 και π. 
σχετική εγγυητική επιστολή θα 
απευθύνεται στο ΥΠ.ΠΕ.ΧΩ,Δ. 
Ε. — ΠΠΔΕ — 2ης ΔΕΚΕ τέώς 
12ης ΠΥΔΕ.

Ηράκλειο 23—'5—86
Ο Δ)ντής Συγκ)κών Έργων 

τέως 112ης ΠΥΔΕ
ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΆΔΟΠΙΟΥΛΗΣ

Πολ. Μηχ)κός με 2οβ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος Νικολετά 
κης Νικόλαος θα απουσιάσει 
στην Θεσσαλονίκη για να συμ 
ιμετάχει στο 19 Πανελλήνιο Ο 
φθαλμολογικό συνέδριο από 27 
—5—1985 έως 30 Μα ίου 1986.

1—2

ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΜΟΝΤΕΛΩΝ 
ΣΩΣΤΗ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Γ*

ΥΠΓΥΘΥΝΟ 1 
SERVICE 

ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

IWmAKHHKMMPHI
ΟΔΟΣ 1821 Αρ. 57 ΤΗΛ. 28.3223 · 28.2583 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πλακίδια δαπέδου Ιταλίας, σε τιμές ελληνικές 

αντίστοιχων διαστάσεων.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

Η μεγαλύτερη ηλεκτρική αγορά του Ηρακλείου

« SANITALIA » 
Χαρ. Τρικούπη 11 — Ηράκλειο. 

Τηλ.: 241195

|σιους

ΔΩΡΑ πολλά και

ΕΝΑΡζΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

HDK1E COmPUTER 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΑΙΔΙ ΜΕ 2 ΚΕΦΑΛΙΑ 
ΣΤΗ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ

ΚΑΡΑΚΑΣ 28 (ΑΠΕ — 
ΡΩΥΤΕΡ)— 

Το δικέφαλο, που γεννήθηκε 
τον περασμένο μήνα στην πόλη 
Τσιουνταδ Μπολιβαρ της Βενε 
ζουέλας ,μεταφέρ'θηκε ίχτες σε 
νοσοκομείο του Καρακας όπου 
θα υποβληθεί σε εγχείρηση κη 
λής.

Το μωρό που έχει βαφτιστεί 
σαν να επρόκειτο για δυο αν 
θρώπους— με τα ονοματα Πέν 
τρο και Τσεσους Μαρτινεζ Φου 
ενμαγιορ — Γεννήθηκε με και 
σαρική και έχει δυο στομάχια

^Χθές Σήμερα Αΰοϊο J
ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΙ από τον υποπρόξενο της Μ. Βρεταννίας 

στο Ηράκλειο κ. Ευάγγελο Χρήστου. Βρεταννοί πολεμιστές, με επι 
κεφαλής τον Αρχηγό του Συνδέσμου όσων πολέμησαν στην Κρη

δυο 
κές

δυο 
στά
και

καρδιές και δυο σπονδυλι 
στήλες, σε ένα σωαα με 
χέρια και δυο ποδιά, τ™ 
κεφαλια αντιδρούν ξεχωρι­
στά εξωτερικά ερεθίσματα 
επίσης τρέφονται κανονικά

Ενας από τους γιατρούς που 
θα το εγχειρήσουν, δήλωσε ό 
τι είναι καλά και δεν επηρεά 
στηκε καθόλου από την πτήση 
•ρέχρι το Καρακας με ένα αερο 
πλάνο που δάνεισε η αμερικανι 
κή πρεσβεία.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ 
ΒΡΑΒΕΙΑ

Τα γεωργικά βραβεία του 85 
θα δοθούν σε αγρότες και φο 
Ρώς σήμερα στις 10.30 το πρωί 
στη Νομαρχία από το Νομάρχη 
κ. Λουκάκη.

Οι ιβραιβευθέντες επιλέχτηκαν 
από τη Νομαρχιακή Επιτροπή 
Απονομής Γεωργικών Βραβείων

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΟΣ 
ΗΤΑΝ Ο ΔΡΑΣΤΗΣ 
ΤΗΣ ΛΗΣΤΕΙΑΣ

Οπως προέκυψε 
προανάκριση δράστης 
στείας που έγινε στα 
σε βάρος του Γιάννη

από την 
της λη 
Μάταλα 
Βογιατζά

κη, ,είναι ο Γιουγκοσλάβος ΚΟ 
LE DMITROV 26 ετών. Ο 
δράστης κρατείται και για άλ­
λη υπόθεση.

τη, επισκέφθηκαν χθες το μεσημέρι το Νομάρχη κ. Λουκάκη. Οι 
ξένοι επισκέπτες αντάλλαξαν με τον κ. Νομάρχη δώρα. Στο κλισέ 
στιγμιότυπο από τη χθεσινή συνάντηση.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ συμπαράστασης στο λαό της Νικαράγουα, διοργα 
νώνει τη Δευτέρα 2 Ιουνίου στις 7 το απόγευμα στο Κηποθέατρο 
Καζαντζάκη η Επιτροπή Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης στη Νικαρά­
γουα. Ομιλητής θα είναι ο BERGMAN ZUNIGA πρόξενος της Λα­
τινοαμερικανικής χώρας στο Μιλάνο. Σε ανακοίνωση της Επιτρο­
πής τονίζεται μεταξύ άλλων: «Εμάς τους Έλληνες ο αγώνας του 
λαού της Νικαράγουα μας αφορά άμεσα. Μας αφορά να μην αμ­
φισβητείται το δικαίωμα μιας μικρής χώρας να ζήσει ελεύθερη και 
να διαλέξει το δρόμο της χωρίς εξωτερικές επεμβάσεις. Η επιβίωση 
της ελεύθερης Νικαράγουα ενισχύει το δικό μας αγώνα για εθνική 
ανεξαρτησία. Καλούμε τον ελληνικό λαό, πολιτικούς φορείς, συν­
δικάτα, μαζικές οργανώσεις, άτομα να ενισχύσσυν με όποιο τρόπο 
μπορούν την Ελεύθερη Νικαράγουα. Για να γίνει η αλληλεγγύη με­
ταξύ των λαών, φραγμός στα σχέδια του ιμπεριαλισμού.

ΓΙΑ την Κυριακή 8 Ιουνίου αναβλήθηκε η Νομαρχιακή Συνέλευ 
ση του ΠΑΣΟΚ η οποία επρόκειτο να γίνει μεθαύριο. Η αναβολή 
με βεβαιώνουν οι γνωρίζοντες, δεν έχει σχέση με τις εξελίξεις περί 
τα Δημοτικά παρά το γεγονός ότι λογικό θα ήταν το αντίθετο, αν 
συνέβαινε.

01 ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΜΑΡΚΠ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
με κομματικές επεμβάσεις μέσα1 
στο ΠΙανεπιιστήμιο. Πρέπει εμείς 
να λειτουργήσουμε σαν α.υτό- 
νσμη ομάδα και η δηιμακρατί'ά 
θα, πρέπει να είναι η αρχή γι’ 
αυτή την οργάνωσή μας.

«Π»: θα μπορούσατε να' κά- 
νιετε μια; κατάι .κάποιο τρόπο 
ίκριιτίική στην μέχρι τώρα'πορεία 
του Π.Κ.;

Δ.Μ.: Το νομικό πλαίσιο είχε 
οριισθεί από τηι Δ.ΙΕ. και μέσα: 
σ' αυτήν έγιναν προσπάθειες, 
σε πρώτη φάση, να χτισθεί αυ­
τό το Πανεπιστήμιο. Τοι πλαί- 
σιο όμως ήταν έτσι κατασκευα­
σμένο ώστε πολλοί από τους 
συναδέλφΟ'υς αλλά και τουςφου 
τήτέςιείχαν το αίσθημ'α ότι δεν 
•εκπροσωπούντο επαρκώς στα 
διοικητικά όργανα. Αυτό ήταν 
ιαιποτέλεσμαί της νομικής κατά­
στασής του, άτι δηλαδή δεν εί­
χαμε αυτονομηθεϊ.

Επομένως πολλά από τα προ­
βλήματα που κατά καιρούς εμ- 
φΏνΐΌτηικαν είχαν την πηγή 
τους σ' αυτό ακριβώς το ζή­
τημα.

Πρόβλημα' επίσης ©ίναι η δι­
χοτομημένη κατάαταιση που 
βρίσκεται το Πανεπίστήμιο1 με 
το νθ είναι οι μισές Σχολές στο 
Ηράκλειο κι οι μισές στο Ρέθυ­
μνο, με αποτέλεσμα να μην υ­
πάρχει επαφή, μεταξύ τους. Βέ­
βαια' αυτό δεν ξεπερνάται με 
την αυτονομία.

ΓΓ αυτό θα πρέπει να1 εργα- 
σθούμε πολύ για. να έλθουμε 
κοντά, πέρα· από τις αποστά­
σεις. Να· δημιουογηθεί μια τέ­
τοια ατμόσφαιρα ώστε να υ-, 
πάρξει ένας γόνιμος διάλογος, 
•που· θα βοηθήσει την ανάπτυξη 
του Π.Κ.

«Π»: Πώς βλέπετε τη λει­
τουργία του Ερευνητικού Κέν-
τρου;

Δ.Μ.: 
οριισμένες 
πρέπει γα

Έχουν δημιουργηιθΐι 
παριεξηγήισεις και θκ 
ξεκαθαρίσω εδώ κάτι.

Εμεϊς δεν δηλώσαμε ποτέ ότι 
Είμαστε ενάντιαι στα Ερευνητι­
κά Κέντρα και θέλομε να τα 
κλείσσμε. Για μας το πρόβλημα 
είναι με το κατά πόσο η έρευνσ 
αποδυναμώνει τα Πανεπιστήμιά 
μας, κατά πόσοι βρίσκονται μέ­
σα στα Πανεπιστήμια. Αυτές 
'είναι οι διικές μας απορίες.

Εμείς, και μέσα απ’ τη διακή­
ρυξή μας ζητήσαμε μια ορισμέ­
νη διαφάνεισ αυτής της έρευ­
νας. Όχι ,με την έννοια ότι θα 
επεμβούμε στο έργο των συνα­
δέλφων μας. Αλλά ας μας gri- 
τραπεί να δούμε από πιο- κοντά 
τη δουλειά που γίνεται εκεί.

Κανείς μας δεν αμφισβητεί 
το υψηλής ποιότητας επιστη­
μονικό επίπεδο των συναδίέλ- 
φων που εργάζονται εκεί. Έτσι

. πρέπει να εκλείψει κάθε ανησυ­
χία1 από του ςσυναδέλφους. Δεν 

: έχομε θέση γα· καταργηθούν τα 
Ερευνητικά Κέντρα.

«Π»: Ο .Σύλλογος Διδασκό­
ντων θετικών Επιστημών θέτει 
θέμα, νομιμότητας της εκλογής 
σας. Τι θα είχατε να· πείτε;

Δ.Μ.: Δεν θα ήθελα' τώρα γα 
μπω σε μια1 πλατειά συζήτηση 
γύρω α.π ότο θέμα· της νομιμό­
τητας. Νομίζω αυτή η συζήτη­
ση κανέναν δεν ωφελεί.

Το ότι εμείς προχωρήσαμε σ’ 
•αυτές τις εκλογές δεν είναι γιαμ 
τί είμασταν ενάντια· σ’ αυτή τη, 
νομιμότητα ούτε και θέλαμε ένα 
μέρος των συναδέλφων μας να 
μη λάβει μέρος στις οκλογές. 
Δεν ήταν η πρόθεσή μας. Και 
λυπούμαστε ειλιικρΊνά .που τελι­
κά οι καθηγητές δύο τμημάτων . 
•αποκλείστηικαν με τη γνωμάτευ­
ση του υπουργείου.

Τοι θέμα, όμως είναι ότι αφού 
είχαμε προχωρήσει στις διαδι­
κασίες των εκλογών έπρεπε να 
γίνουν. Αντισταθμίσαμε τους 
ικινδύνους που θα προέκυπτάν 
από τυχόν αναβολή των εκλο­
γών και τους κινδύνους από τον 
απιακλεισμό ορισμένων συναβέλ 
φων μας και προχωρήσαμε στην 
απόφαση να γίνουν εκλογές. Η 
•Οποίαδήποτε ιμορφήι αναβολής 
θα δημιουργούσε τέτοιες κατα­
στάσεις, που δεν θά· ’ταν υπέρ 
του Πανεπιστημίου.

«Π»; Με τη. σύνθεση της πρυ- 
τανικής τριάδας (δύο καθηγη­
τές των Σχολών του Ρεθύμνου 
κι ένας του· Ηρακλείου) αρκετοί 
υπασιτηρίζουν ότι είσαστε γνώ­
στες μονομερώς των προβλημά­
των του Ρεθύμνου. Πιστεύετε 
ότι υπάρχει κάποιο τέτοια πρό-· 
βλήμα;

Δ,Μ.: ούτε εγώ ούτε οι συν­
άδελφοί μου βγάλαμε — να· το 
πούμε έτσι — κάποια πρυτανι- 
κή Σχολή. Δεν είμαστε, δηλα­
δή, διπλωματούχοι πρυτάνεις. 
Είμαστε μέλη της Πανεπιστη­
μιακής Κοινότητας. Δεν είμαστε 
τόσα ανίδεοι όσο μας παρου­
σιάζουν. Τα θέμα τίθεται για1 
μας τελείως διαφορετικά. Βμείς 
είμαστε άνθρωποι που δεν έχο­
με ταυτιστεί με την μέχρι τώ­
ρα κατάσταση. Δηλαδή υπήρξε 
κοινό το αίτημα μιας νέας αρ­
χής με νέα; πρόσωπα. Και ρμείς 
είμαστε τα νέα πρόσωπα. Και 
το παραδέχομαι ότι είμαστε 
«άγραφος πίνακας». Αλλά σας 
διαβεβαιώνω ότι σ’ αυτό τον 
πίνακα θα γραφούν ορισμένα 
•κεφάλαια. Κι εμείς θα βοηθήσο­
με να. γραφούν.

στε να υψώσαμε σε αρχή της 
πανεπιστημιακής πολιτικής μας 
την αρχή της ίσης αναλογικής 
'εκπροσώπησης όλων των Τμη­
μάτων. ΈΧ'ομε πολύ περιίσσότε- 
ρσ Τμήμαται απ' όσες πρυτανι­
κές θέσεις. Έτσι όχι μόνο η Ια­
τρική αλλά και άλλα Τμήματα 
Θα έπρεπε να διαμαρτύρονται. 
Ακόμα δεν στέκει ότι εμείς θα 
ιείμαΌτε Πρυτανική Αρχή του 
ιΡεθύμνου. Το πρόβλημα δεν ή­
ταν από πού θα είναι τ0 κάθε 
μέλος της Πρυτανείας. Αλλά να 
δ,ημιουργηθεί μια· ομάδα που να 
προωθήσει τη λύση των προ­
βλημάτων του και να· δουλέψει 
για όλο το Πανεπιστήμιο.

«Π»: Τελειώνοντας τη συζή­
τησή μυς, πώς βλέπετε τη συν- 
«ργασία σας με TO Σύλλογο Δι- 

. δασκόντων του Ηρακλείου και 
με τους Φοιτητικούς Συλλό­
γους;

ΔΜ: Με το Σύλλογο δεν θέ 
λο,με απλώς να συνεργασθούμα 
Θέλομε να ακούμε την -κριτική 
τους. Κι αν έχουν κάποια κριτι 
κά σημεία δουλειάς μα^' πρέπει 
να μας δείξουν. Να τα δημοσι 
εύσουν. Δεν έχομε καμία πρό 
θέση αντεκδίκησης. Θέλαμε τη 
συνεργασία τους και θα είμαστε 
πράγματι ευγνώμονες αν προ­
χωρήσουν σε μια πιο γόνιμη 
κριτική και να συμίβάλουν 'θετι 
κά σε μια εξομάλυνση της κα 
τάστασης.

Είμαστε πεπεισμένοι ότι οι 
φοιτητές είναι το «άλας» του 
Πανεπισημιου. Χωρίς τη συνε' 
ργασια και τη δραστηριότητα 
τους το Πανεπιστήμιο· δεν μπο 
ρεί να υπάρξει. Γι αυτό. &ίμαστε 
πρόθυμοι να συνεργαστούμε μα 
ζϊ τους σ όλα τα επίπεδα.
Σ αυτό το σημείο τελειώνοντας 
θέλω να πω το εξής: Στις εφη 
μερίδες δημοσιεύτηκε σήαερα 
'(Χθες) καταγγελία του Δημάρ­
χου Ηρακλείου κ. Καρέλλη σύ 
μφιονα με την οποία ο κ. Πλου 
μπίδης μοίρασε τη Δευτέρα 26 
Μαίου στο Ηράκλειο έντυπα πο 
λπίκού κάματος. Θέλω να δια 
βεβαιώσω ότι εκείνη την η,μέ 
ρα ο συνάδελφος ήταν όλη την' 
ημέρα στο Ρέθυμνο. Νομίζω ό 
τι αυτή η καταγγελία δείχνει 
την τάση του κ. Δημάρχου να 
επεμβεί, κατά απροκάλυπτο τρό 
πο, στα Πανεπιστημιακά μας 
πραγματα. Δηλαδή, να κάνει αυ
το που οι αντίπαλοι μας μας 
κτηγορούσαν. Οτι προσπαθούμε 
να φέρομε εξωπανεπιστημιακές 
επεμβάσεις μέσα

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
«Τα βκπαιδευιικα ιμημαια που 

ανοιξαν τον όρομο των Υπολογιστών

μοθηιες tou Ηράκλειου

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΩΥΣ

νΠΠΠΠΠΣΤΕΣ
για μαθητές

ΓΥΜΝΑΣΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

μεγάλης αξίας
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ,
ΟΛΕΣ ΟΙ ΩΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

οπς πιο σύγχρονες ειδικες σιθουσες
απο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45
ΤΗΛ. 280.640 - 241.396

«Π»; Τι θα είχατε να μας πεί­
τε σε σχέση με το θέμα της Ια­
τρικής Σχολής που αυτή τη. στι­
γμή βρίσκεται σε μια φάση α­
νάπτυξης;

Δ.Μ.: Ήδη ετέθη το θέμα: 
της Ιατρικής κατ’ επανάληψη. 
Ούτε άγνοια έχομε ούτε έλλει­
ψη ενδιαφέροντος για τα προ­
βλήματα του Τμήματος.

•Είμαστε διατεθειμένοι να βοη- . 
θήσομε μ όλες μας τις δυνάμεις 
την ανάπτυξη του Τμήματος. 
Εμείς οι Πρυτανικές Αρχές δεν 
αισθανόμαστε σαν ένα είδος πο­
λιτικών που ερχόμαστε να κερ­
δίσομε ψήφους με το να υπο­
σχόμαστε δώρα. Εμείς δεν υπο­
σχόμαστε για να εκλεγούμε. Ε­
μείς θα διαχείιρισθούμε. Και θα 
φέρομε σε πέρας αυτή την κα­
τάσταση που ήδη έχει καθορι­
στεί απ’ τη μέχρι τούδε πολι­
τική του Πανεπιστημίου.

«Π»: Κύριε Μαρκή. Αρκετοί 
φοβούνται ότι θα είστε τελικά 
Πρυτανική Αρχή για το Ρέθυ­
μνο. Και θεωρείται σοβαρό κε­
νό η έλλειψη εκπροσώπου της 
ιΐστρικής.

Δ.Μ.: Αυτή την «επιχειρη- 
ματολογία» δεν είμαστε πρόθυ­
μοι γα τη δεχτούμε. Αρνοώμα-

Πανεπιστήμιου
Βέβαια ούτε η 

ναι ωστή ούτε
προβάλλεται. Με

στο χώρο του

καταγγελία εί 
ο τρόπος που
ττοιο δικαίωμα 

όμο^ς ο κ Καρέλης απευθύνεται’
στον Πρωθυπουργό και τον υ 
πουργό π αιδειας με αυτή την 
καταγγελία; τι σκοπεύει; Δεν 
μπορώ να καταλάβω ποιο είναι 
το νόημα. Θέλει να διαβάλει έ 
να συνάδελφό μας; Κι άυτό εί 
μαι υποχρεωμένος να το απορ 
ρίψω ,με τη μεγαλύτερη, έμφαση 
Αντί ο κ. Καρέλλης να ασχο 
ΛεΠαι ,με την συγκεκριμένη πο 
λίτική απασχόληση των .μελών 
του Πανεπιστήμιου μας θάταν 
καλύτερα ν ασχοληθεί πιο συγ 
κεκριμένα, ν ασχοληθεί με τα 
προβλήματα της πόλης του Η- 
ρακλειου.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου, πρα­
γματοποιεί το Σαββατοκύριακο 
31)5 — 1)6 εκδρομή στο Ορειβα 
τικό Καταφύγιο Ρέθυμνου - Ψη­
λορείτης.

Ώρες πορείας 10. Αρχηγός: Λί- 
τσας Γιώργος. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 227609 , 8,30—10 το 
βράδυ.

Από τον ΕΟΣ,


